


Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Rychnov nad Kněžnou

I ve vašem městě



3www.rychnov-city.cz                      Rychnovský zpravodaj 

 zprávy 

Rychnovský zpravodaj 
Měsíčník pro občany  
Rychnova nad Kněžnou. 
Vydává KULTURA  
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., 
Panská 79, IČ: 274 75 689    
Adresa redakce:  
Rychnov nad Kněžnou, Panská 79 
516 01 Rychnov nad Kněžnou. 

Tel.: 603 938 851   
Internet: www.rychnov-city.cz. 
E-mail:zpravodaj@rychnov-city.cz. 
 
Šéfredaktor: Mgr. Miroslav Hofmann 
Předseda red. rady: Mgr. Jana Drejslová 
 
Redakční rada: Naďa Kaločová, Bc. Lenka 
Poniklová, Jan Dušek, Ing. Aneta Bolečková,        
Bc. Kateřina Kosová, Bc. Lucie Václavková 

Příspěvky jsou vítány, redakční rada neodpovídá     
za jejich stylizaci a případné tiskové chyby. 
Příspěvky s názory čtenářů a dopisovatelů nemusí 
vyjadřovat stanovisko redakce.  
Maximální délka příspěvku je 1 000 znaků.  
Registrováno u MK ČR pod č.j. E 11 919  
Objednávka inzerce na adrese redakce. 
Únorové číslo vyšlo 1. února 2026.  
Uzávěrka březnového čísla je 16. února. 

Náklad 6 000 výtisků je distribuován roznáškovou 
službou zdarma do každé domácnosti, 
podnikatelům a firmám v katastrálním území 
města Rychnova nad Kněžnou.  
Grafické zpracování:  
Mgr. Miroslav Hofmann, Antonín Vodička 
Tisk UNIPRINT Rychnov nad Kněžnou.  
Fotografie na titulní straně:   
Vizualizace podoby Lidického náměstí

Vážení spoluobčané, 
 
dovolte mi, prosím, ještě jednou Vám 
všem popřát vše nejlepší do nového 
roku 2026. Hlavně však hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti a životní pohody. 
 
V době, kdy tento sloupek píši, zaží-
váme zimu tak, jak si ji my starší 
dobře pamatujeme. Sníh a mráz, 
tedy zima tak, jak má být. Troufnu si 
ale říci, že většina z nás se těší na svit 
jarního sluníčka.  
 
Město Rychnov nad Kněžnou úde-
rem silvestrovské půlnoci a přícho-
dem nového roku uzavřelo hospo-
daření roku 2025. Tak, jak jsem již 
avizoval ve „Zprávě o stavu města“, 
zaznamenali jsme další rok hospo-
daření, kdy se město obešlo bez 
jakýchkoli úvěrů a, což je velice po-
zitivní především pro roky budoucí, 
dosáhli jsme stejně jako v řadě před-
chozích letech přebytkové hospo-
daření. I přesto, že v roce 2025 byla 
realizována řada potřebných a 
nemalých investic. 
 
Stejně tak chceme pokračovat i v 
roce 2026, kdy s velikou pravděpo-
dobností bude Město Rychnov nad 
Kněžnou hospodařit s deficitním 
rozpočtem. Ale zase budeme blíže 
tomu, že majetek města, který není 
vůbec zanedbatelný a slouží Vám 
všem, bude ve větším pořádku. 
 
Přeji Vám všem krásné zimní dny. 
 

Jan Skořepa

V těchto dnech stavební firma zahájila 
kompletní rekonstrukci Lidického náměstí, 
která byla původně plánována na roky 2025–
2026. Na podzim byly práce odloženy, aby 
prostor nezůstal rozkopaný během vánočních 
svátků. Nyní již probíhá odstraňování 
původních povrchů a zeleně, bude následovat 
pokládka nového veřejného osvětlení a 
dešťové kanalizace. Součástí investice jsou 
nové povrchy, dvě menší hřiště i výsadba 
vzrostlé zeleně. Práce jsou rozděleny do pěti 
etap tak, aby náměstí zůstalo po celou dobu 
výstavby přístupné veřejnosti. Náklady 
dosáhnou 24 mil. Kč. (Pozn. více v článku  Jana 
Najmana na straně 5) 
Na období letních prázdnin je plánována 
rekonstrukce pláště Společenského centra, 
konkrétně křídla, kde sídlí Základní umělecká 
škola. Jedná se o první etapu, která zahrne 
jihovýchodní stranu budovy. V současné době 
probíhá výběrové řízení na dodavatele. 
Předpokládané náklady činí do 25 milionů Kč, 
obdobná částka je plánována i na příští rok pro 
severozápadní část objektu. V souvislosti se 
stavbou lze očekávat drobná omezení výuky       
v červnu a září letošního roku. 
V letošním roce proběhne také druhá, 
navazující etapa kompletní rekonstrukce ulice 
Na Drahách, a to v úseku od knihovny k ulici 

Obránců míru. Ulice bude nově jednosměrná 
ve směru ke knihovně, po pravé straně vznikne 
parkovací pás a po levé straně stromořadí. 

Další významnou investicí bude výstavba 
parkoviště u zimního stadionu. Součástí 
projektu je vybudování opěrné zdi a navýšení 
počtu parkovacích míst. Tato realizace 
představuje první krok k celkové revitalizaci 
veřejného prostoru od pavilonu ZŠ Masarykova 
až po Javornickou ulici. Provizorně bude 
zároveň vyřešen stav povrchu spojovací 
komunikace mezi Javornickou ulicí a školní 
jídelnou. Vzhledem k jejímu současnému 
nevyhovujícímu stavu dojde k položení nového 
asfaltu, přičemž je nutné počítat s tím, že v 
dalších etapách revitalizace může být povrch 
znovu upravován. 
O dalších připravovaných stavebních akcích 
Vás budu informovat v příštím čísle zpravodaje. 
Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., místostarostka 

Začátek nového roku přinesl do 
Rychnova nad Kněžnou radost-
nou událost. Prvním miminkem 
letošního roku, které má trvalé 
bydliště v našem městě, je 
chlapeček, narozený dne 6. ledna 
v Oblastní nemocnici Náchod. 
Jmenuje se Adam Kořízek a 
přestože přišel na svět mimo 
Rychnov n. Kn., jeho příběh je s 
naším městem pevně spjat.  
Navzdory uzavření rychnovské 
porodnice město na své nej-
menší občánky nezapomíná. 
Naopak – i nadále sledujeme 
narození prvních miminek, radu-

jeme se z nich a vítáme je mezi 
sebe. Tato milá tradice tak pokraču-
je bez ohledu na místo narození.  
Na památku této výjimečné 
události obdrží rodina finanční 
dar a také zlatý přívěsek, který 
bude malému Adámkovi připo-
mínat jeho symbolické prvenství 
a pouto k Rychnovu nad Kněž-
nou.  
Rodině přejeme především hod-
ně zdraví, štěstí a pohody a Adám-
kovi přejeme, aby jeho životní 
cesta byla naplněna láskou a byla 
plná krásných okamžiků.   

Jana Drejslová

První rychnovské miminko roku 2026 se narodilo v Náchodě 

Plánované stavební akce – 1. část 
Leden je tradičně obdobím plánování a ani letos tomu není jinak. Ráda bych Vás proto 
seznámila s nejvýznamnějšími stavebními projekty, které město Rychnov nad Kněžnou 
chystá k realizaci v roce 2026.
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Kdy vyjde zpravodaj?

Zpravodaj je možné si vy-
zvednout v informačním cen-
tru na rychnovském náměstí 
nebo v městské knihovně.   
Reklamace a otázky ohledně 
distribuce zpravodaje vyřizuje 
pan MARTIN NOVOTNÝ,  
tel.: 730 140 116,  
e-mailová adresa:  
distribuce.novotny@seznam.cz  

Nepřišel Vám zpravodaj?

BŘEZEN 
Uzávěrka je v úterý 16. 2.    
do 12 hod. Číslo vyjde 1. 3.

Město Rychnov nad Kněžnou připra-
vovalo od roku 2024 návrhovou studii 
na realizaci návštěvnické stezky v Lese 
Včelný v rámci opatření k posílení 
rekreační funkce lesa, historicky 
využívaném k volnočasovým aktivitám. 
Tato návrhová studie „Včelenská 
vycházenka“ se stala v roce 2025 hlav-
ním realizačním dokumentem a pod-
kladem pro podání žádosti o dotaci ze 
SZIF.  Žádost byla úspěšně podpořena a 
k vlastní realizaci byla vybrána firma 
EKOSFER Solutions, s.r.o.  Od ledna 
letošního roku 2026 firma začne s 
přípravnými pracemi v rámci Lesa Včelný. 
Během roku pak bude možné práce vnímat 
intenzivněji v rámci připravovaných šestnácti 
stanovišť v areálu Včelného. 
Včelenská vycházenka bude zokruhována v 
obvodu 5.500 m, a bude navazovat na již 
fungující vycházkové okruhy naučné stezky 
„Okolím Lesa Včelný“ a nově v roce 2025 
otevřenou naučnou stezku „Kladským 
pomezím bez hranic“. Výchozími i konečnými 
body jsou přístupy od odbočky na koupaliště, 
od Altánku nebo od letoviska Studánka. 

Předpokladem je využití napojení vzniklých 
lesních steziček na intenzivně využívané 
návštěvnické plochy, tedy zpřístupnění a 
zatraktivnění lokálně významných stanovišť 
pro širší veřejnost. Realizace studie 
návštěvnické stezky „Včelenská vycházenka“ 
se týká stanovišť umístěných v hojně 
navštěvovaných i méně vnímaných lesních 
plochách lesa Včelný. Např. se jedná o 
stanoviště Libušánci, Ivanova skála a Čertův 
kámen, Bledulový ráj, Lesní studánky, atd. 
Po stezce jsou navrženy úpravy týkající se 

značení stezek, úprava schůdnosti ste-
zek, zřízení odpočinkových stanovišť a 
souvisejícího mobiliáře, oprava stáva-
jících nefunkčních objektů, výstavba 
naučných prvků. Jednotlivá stanoviště 
budou různě vybavena čtyřiceti osmi  
objekty: přírodním mobiliářem s lavicemi 
a lavičkami, krytou odpočívkou, infor-
mačními tabulemi se zajímavou grafikou 
a dojde i na opravu altánu na Ivanově 
skále se zajištěním bezpečného přístu-
pového chodníku se zábradlím. 
Realizace návštěvnické stezky by měla 
být hotova do konce tohoto roku. 

Jednotlivá stanoviště se budou otvírat 
postupně po jejich upravení. Město a hlavně 
Les Včelný tak získá další zatraktivnění lokality 
v údolí Javornického potoka se zajímavou a 
bohatou historií. 
Ať už se po nové stezce budeme vydávat sami, 
s rodinou nebo přáteli, přeji si, aby nám 
přinesla radost a inspiraci. Bude též pozváním 
ke zpomalení, k návratu k přírodě a k 
objevování krás, které máme často doslova za 
rohem.             

Jana Drejslová

Návštěvnická stezka „Včelenská vycházenka“ 

zprávy z redakce 

Silvestr v Rychnově  

Dne 1. 1. 2026 v cca 0:45 hodin 
došlo v kontejnerovém stání na 
adrese Javornická 1901–1903 v 
Rychnově nad Kněžnou k požáru 
tří plastových kontejnerů (2 ks na 
papír, 1 ks na plast) a přístavku 
ohrazujícího odpadní nádoby. 
Požár vznikl v místě pojízdného 
kontejneru na papír, jeho účinky 
byly zasaženy (poškozeny) tři 
kontejnery na tříděný odpad a 
sousední přístavek. Jako příčina 
vzniku požáru byla stanovena 
nedbalost neznámé osoby při 
používání výrobků zábavné 
pyrotechniky. Jednoznačně 
nelze vyloučit ani úmyslné zalo-
žení požáru neznámou osobou. 
Toto vyplývá ze zprávy Hasič-
ského záchranného sboru Králo-
véhradeckého kraje. 

Navzdory novele zákona o užívání pyrotechnických výrobků a 
zavedení ochranných pásem, platných od 1. prosince 2025, 
někteří občané našeho města tato pravidla během 
silvestrovských oslav nerespektovali. Důsledky jejich 
nezodpovědného chování si vyžádaly zásahy hasičů.

Další požár vznikl téhož dne v cca 
01:30 hodin na adrese Mírová 
1437, Rychnov nad Kněžnou.  
Došlo k požáru dvou plastových 
kontejnerů na směsný odpad a 
okrasného stromu. Požár vznikl v 
místě pojízdného kontejneru, 
jeho účinky byly zasaženy 
(poškozeny) dva kontejnery na 
směsný odpad a okrasný strom. 
Jako příčina vzniku požáru byla 
stanovena nedbalost neznámé 
osoby při používání výrobků 

zábavné pyrotechniky. Ani v 
tomto případě nelze jednoznačně 
vyloučit úmyslné založení požáru 
neznámou osobou. Opět cituje-
me ze zprávy Hasičského záchran-
ného sboru Královéhradeckého 
kraje. 
Toto nezodpovědné jednání 
občanů způsobilo městu škodu 
ve výši přibližně 80.000 Kč. 
Poděkování patří technickým 
službám, které neprodleně odkli-
dily zbytky ohořelých kontejnerů 
a během 3 dnů je nahradily 
novými.  

       Jana Drejslová, 
místostarostka 

     Gabriela Marková, vedoucí 
odboru životního prostředí 
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Revitalizace Lidického náměstí 

Město zahájilo stavbu revitalizace Lidického 
náměstí, jež po letech projekčních příprav 
obdrželo na podzim 2025 stavební povolení.  
Stavba byla zahájena na konci ledna a 
pokračovat bude do konce srpna 2026, kdy 
by měla být revitalizace náměstí dokončena. 
Na základě výběrového řízení, které proběhlo 
v minulém roce, má realizaci stavby na starost 
společnost Štěpánek spol. s r.o. z Opočna. 
Celkové náklady na revitalizaci náměstí činí 
24 miliónů Kč včetně DPH. Revitalizací 
náměstí dojde ke zkvalitnění a zpřehlednění 
pobytových ploch, zlepšení pěších propojení 

a rekonstrukci pěších komunikací v prostoru 
náměstí při použití dlažby malého a velkého 
formátu, dále dojde k provedení obnovy 
sadových úprav spočívající ve výsadbě 
nových stromů a keřů a založení nových 
trávníků a modelace terénu do podoby 
menších kopečků s kvetoucími lučními 
trávníky. Bude instalováno nové atypicky 
řešené dětské hřiště s pískovištěm a 
mlhovištěm. V celém prostoru náměstí bude 
rozmístěn nový mobiliář a prvky drobné 
architektury (pergola, altán, houpací lavička).  
Stavba je rozdělena na pět etap, které budou 

realizovány postupně. Rozsah etapizace je 
znázorněn na obrázku. Upozorňujeme, že      
z důvodu realizace stavebních prací bude 
průchod přes náměstí částečně omezen s 
tím, že přístup do jednotlivých obchodů a 
restaurace Draha č.p. 1545 včetně Gapa-
centra bude po celou dobu stavby zachován 
s menšími omezeními při postupu staveb-
ních prací v místech vstupů do provozoven. 
Prosíme občany, aby při pohybu po náměstí 
dbali zvýšené opatrnosti.   

Jan Najman,  
odbor správy nemovitostí 

Budoucnost Ivanského jezera?
Více než stovku 
návštěvníků přilákala 
schůzka v hotelu 
Panorama na pozvá-
ní našeho nově zalo-
ženého spolku “Přá-
telé Ivanského jeze-
ra, z. s.“.  
Účastníci byli sezná-
meni zejména s 
účely založení spol-
ku, s historií jezera a 
dosavadními kroky, 
které jsme dosud 
učinili pro záchranu lokality. Naznačili jsme 
naše představy o dalším postupu, uvědo-
mujeme si však, že jsme teprve na začátku 
cesty a hledáme ten nejsprávnější směr. 
Proto pro nás  byly návrhy a připomínky 
zúčastněných velkou inspirací. Děkujeme za 
Vaše nápady a jsme otevřeni naslouchat 
dalším. 
Velký dík patří i všem dosavadním i budou-

cím signatářům petice za záchranu Ivan-
ského jezera. Za jediný měsíc (prosinec) pod 
ní připojilo svůj podpis více než tři tisíce osob. 
Připravujeme webové stránky spolku, na 
nichž mimo jiné bude dostupná petice v 
elektronické podobě. Uvítáme, pokud se text 
petice bude dále šířit a podpisy přibývat. 
za spolek “Přátelé Ivanského jezera, z.s.“, 

Jana Linhartová  

Pokud máte pocit, že se topíte ve spirále dluhů 
a exekucí, nezůstávejte na to sami. Poradkyně 
v naší Občanské poradně jsou připraveny Vám 
nejen v této situaci podat pomocnou ruku. 
Jsme totiž akreditovanými osobami pro pos-
kytování služeb v oblasti oddlužení, což nás 
opravňuje bezplatně sepisovat a podávat za 
Vás Insolvenční návrh spojený s návrhem na 
oddlužení. Díky Insolvenci a řádnému splácení 
se můžete do 3–4 let zbavit všech Vašich 
pohledávek a tím vkročit do nově nabyté 
finanční svobody.  
Víme, že žádný dluh nemusí být věčný a 
společně můžeme najít řešení. Nebojte se 
přijít, Vaše návštěva v poradně může být právě 
tím rozhodujícím krokem ke změně.  
Kontaktní údaje:  
Tylova 373, Rychnov n. Kn., tel. 775 475 796 
www.oprk.cz, op.rychnov@gmail.com 

Bc. Johana Dvořáková  
Vedoucí Občanské poradny 

Rychnov nad Kněžnou 

Oddlužení bezpečně, 
odborně a zdarma 
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Myslivecké sdružení Včelný 
Rychnov n. Kn., z. s. vás zve na  
TRADIČNÍ MYSLIVECKÝ PLES 
do Pelclova divadla, v sobotu 
28. 2. 2026 od 20.00 hodin. 
Bude hrát kapela Fantasy music, 
bohatá tombola, myslivecká 
kuchyně, příjemná zábava.  
Vstupné 200 Kč. Objednávky 
míst na  tel. 605877615, platba 
na vstupu. 
Děkujeme, za MS Včelný Josef 

Serbousek, jednatel. 

Myslivecký ples

Do chrámu Nejsvětější Trojice nedávno 
přibyly krásné varhany. Návštěvníci 
vánočních bohoslužeb a koncertu si již 
povšimli vysokého, štíhlého nástroje 
neobvyklé barvy. Zatím je to jen polovina 
varhan, zbytek by měl být dostavěn během 
tohoto roku.   
Tento nástroj se již něco nacestoval. Byl 
postaven na začátku 18. stol. neznámým 
slezským mistrem pro kostel sv. Kateřiny ve 
Wroclawi a o 100 let později přenesen do 
kostela Všech svatých v Heřmánkovicích, kde 
sloužil až do poloviny minulého století. Po 2. 
sv. válce byl silně poničen a nadlouho umlknul. 
Teprve v r. 2014 se broumovský duchovní správce 
odhodlal k jeho obnově a svěřil ho věhlasnému 
varhanáři a restaurátorovi Daliboru Michkovi. Pro 
nedostatek prostředků pokračuje restaurování jen 
pomalu, po částech. A v letošním roce se ukázalo, 
že opravené varhany nelze vrátit do Heřmánkovic, 
protože tam jim hrozí úplné zničení kvůli narušené 
statice kostela. Není snadné najít náhradní 
umístění pro velké varhany. Nakonec se vhodné 
místo nalezlo právě zde v Rychnově. Kolowratovi 
ochotně souhlasili s bezplatným umístěním 
varhan v zámeckém kostele až do doby, než bude 

možno vrátit je do Heřmánkovic. Uchránili tím 
prvotřídní barokní nástroj před zkázou, jeho maji-
tele před hrozbou vrácení dotace a Královéhra-
decký kraj před zmařením vynaložených prostřed-
ků na opravu.  
Nám v Rychnově se tak nabízí ojedinělá příležitost 
vidět a slyšet troje varhany v jenom kostele. 
Můžeme tedy srovnávat krásu a zvukové odlišnosti 
unikátních romantických varhan G. Spanela, 
malých varhan od posledního rychnovského 
varhanáře V. Poláčka s prvotřídním barokním 
nástrojem z Heřmánkovic. Ten se rozezní snad již 
letos.    JF 

Manželé Kolowratovi zachraňují 
jedinečnou památku 

zubní pohotovost

 Rozpis služeb - ordinační hodiny:  
sobota, neděle, svátek    

08.00 - 12.00 hod. 
 

Aktuální informace  na webu 
Královéhradeckého kraje   

01. 02. MUDr. Malátková Ludmila 
                 516 01 Rychnov n. Kn.  
                Jiráskova 1389 
                494 515 696 
08. 02. MDDr. Motyčka Martin  
                Komenského 44 , RK 
                775 224 093 
14. 02. MV-Med s.r.o.  
                (MDDr. Muthsam Vojtěch)  
                51742 Doudleby nad Orlicí  
                Komenského 366  
                724 277 797 
15. 02. Petrák stomatologie s.r.o.  
                (MDDr. Petrák Tomáš)  
                517 54 Vamberk  
                Náměstí  Dr. Lützowa 244  
                721 200 244 
21. 02.  Poliklinika Týniště n. Orl. s.r.o. 
                  (MUDr. Veselská Renata)  
                517 21 Týniště nad Orlicí  
                Mírové nám. 88  
                494 371 110 
22. 02. MDDr. Andělová Jana   
                (MDDr. Seibertová Simona)  
                517 73 Opočno  
                Jana Pitry 448  
                731 980 112 
28. 02. MUDr. Skřičková Zdeňka  
                Jiráskova 1389, RK  
                494 515 695

Milý Rychnove, 
navazuji na historická fakta a data, která 
postupně uvádím ve školním roce, kdy 
slavím 80. narozeniny. Postupně se 
zaměřím na jednotlivé vyučované 
obory školy – dnešním bude obor 
hudební. 
Hudební obor byl oborem zakládajícím, 
protože v Rychnově nad Kněžnou a 
okolí byla velká tradice provozování 
hudby a sborového zpěvu. V roce 1945 
se vyučovalo zpěvu, hře na smyčcové a 
dechové nástroje, klavíru a hudební 
nauce.  
V dnešní době se děti ve škole učí hrát 
na 18 různých hudebních nástrojů a 
navštěvují sólový nebo sborový zpěv 
pod vedením 26 učitelů. 
Za dlouhých 80 let vedly žáky k 
pěstování hudby desítky  učitelů. Díky 
prezentaci na veřejnosti, úspěších v 
soutěžích a účasti v různých projektech 
tak šířily slávu nejen školy, ale celého 
města. Za to jim patří velký dík. 

Vaše ZUŠka 

80 let ZUŠky



zprávy

Po vánočních prázdninách se dveře našeho 
Déčka opět otevřely a kroužky se rozjely na plné 
obrátky.  Díky úžasným sněhovým podmínkám 
jsme hned zkraje roku odstartovali naši 
Lyžařskou školu na Šerlichu. Téměř 40 
nadšených účastníků vyrazilo na svah s jediným 
hlavním cílem - naučit se mít rád lyžování, hory 
a pohyb na čerstvém vzduchu. 
První lednový víkend patřily prostory Déčka 
vzdělávání. Pod vedením skvělého Jaroslava 
Karáska proběhlo školení tanečních i netaneč-
ních lektorů. Do Rychnova dorazili i kolegové z 
Dobrušky a Kostelce nad Orlicí, aby společně 
pilovali výukové techniky a metody vedení 

skupin. Domů si odnesli spoustu nové 
motivace do práce s dětmi. 
Lednový program byl pestrý napříč 
všemi odděleními. Adrenalinové oddě-
lení: Milovníci akce vyrazili do Paintball 
arény v Chocni na akce ATT a CQB TIME, 
kde prověřili svou strategii a postřeh. 
Přírodovědné oddělení: Proběhla napí-
navá přespávačka s názvem „Zeptej se 
zvířat – Tajemství lednové noci“. Děti 
během večerní hry rozkrývaly indicie, 
které je dovedly k odhalení nového 

obyvatele našeho zoo koutku – krásného 
modrého papouška kakariki. Jednou z 
největších událostí měsíce byl tradiční Dětský 
karneval, který se letos nesl v duchu „indiánů“. 
Máme také skvělou zprávu pro ty nejmenší. Po 
úspěšném prosincovém testu jsme do 
pravidelné nabídky zařadili „Smyslohrátky“. 
Lednový start na téma „Zima“ si děti náramně 
užily a my se už těšíme na další společné 
objevování světa všemi smysly. 
Naše dlouholetá tanečnice a lektorka Aneta 
Laliová (hlavní choreografka RK Crazy) byla 
nominována v prestižním projektu Nejúspěš-
nější sportovec roku našeho regionu. Anet drží-

Lednové Déčko: Od zasněžených  
svahů až po indiánský karneval

Rychnov
nad KněžnouKULTURA ZVEME VÁS NEJEN DO PELCLOVA DIVADLA

Kompletní program včetně prodeje vstupenek najdete na webu nebo na 604 565 372 | 494 535 329 KULTURARK.CZ

SPOL.
CENTRUM

KINO

STŘEDA

4.2.
19.00 Will Wilde zpěv, kytara, harmonika Tomáš Frolík kytara, zpěv

Johnny Judl baskytara, zpěv Michael Nosek bicí, zpěv

Will Wilde z anglického Brightonu přiveze kolekci zemitého texaského blues, prověřenou klasikou a úpravy 
jazzových standardů pro královskou foukací harmoniku. Will Wilde patří mezi absolutní špičku současné 
anglické bluesrockové scény. Na českém turné jej doprovodí stálice bluesové scény, blues-power-crosso-
verová kapela The Bladderstones, která působí na hudební scéně od roku 2013, ovšem její duch, baskytarista 
a zpěvák Johnny Judl, je velmi zkušeným hudebníkem. The Bladderstones spoluurčuje hlavně všestranný 
hráčský rukopis Tomáše Frolíka, který patří mezi nejzajímavější mladé kytarové objevy posledních let.

WILL WILDE
& THE BLADDERSTONES

(UK/CZ)

PELCLOVO
DIVADLO

PONDĚLÍ

16.2.
19.00

STEFAN VÖGEL  |  DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO PRAHA

BELLA DONNA
Hrají Kateřina Brožová, Petr Motloch, Barbora Kepková, Tomáš Racek, Ján Burda, Libor Hruška
Režie Lukáš Burian

Začátek roku znamená nový vztah! Carmen, známá autorka kuchařek, sice proti mužům nic nemá, nicméně dřív nebo 
později ji každý její partner začne štvát. Zdá se, že našla řešení, jak tomu předejít. Místo odvaru z bylinek, které 
podněcují erotické radovánky, se její milenec o silvestrovské noci dočká nápoje z rulíku zlomocného − atropa 
bella-donna. Zdánlivě geniální plán však naruší příjezd její dcery se snoubencem. 

Brilantní černá komedie z pera oceňovaného rakouského dramatika Stefana Vögela, s Kateřinou Brožovou v hlavní roli, 
přináší množství bláznivých zápletek a překvapivých rozuzlení.

me pěsti – už samotná nominace je skvělým 
oceněním její dlouholeté práce a talentu. 
Startuje 2. pololetí – přidejte se k nám! 
Hned po jarních prázdninách v Déčku startuje 
2. pololetí. Pokud ještě nejste členy naší party, 
stále máte možnost se k nám přidat. Nabídka 
kroužků je pestrá a pořád se rozšiřuje. Rádi 
mezi sebou přivítáme nové tváře. 
Všechny naše aktivity proběhly za laskavé 
podpory města Rychnova nad Kněžnou a 
Královéhradeckého kraje. Děkujeme!      Déčko 
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Jiří Březina: V kopřivách 
Jak dobře známe své nejbližší?           
A kam až jsme nakonec schopní 
zajít, abychom je ochránili? 

Martin Nekola:  
Napříč českou Austrálií 
Výprava do hlubší i nedávné 
historie české Austrálie nabízí 
bezpočet objevů a překvapení.  

Petr Horáček: Zelený hroch 
Někdo říkal, že zelení hroši 
neexistují. A co si o tom myslí 
zelený hroch?  

Další novinky najdete na  
https: //rychnov.tritius.cz/news 
Výborná káva ke knize, k časo-
pisu nebo jen tak v Městské 
knihovně Karla Poláčka.

Městská knihovna

Knižní novinky
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Vzpomínáte si, jak vám jako malým četli vaše babičky 
a dědečkové příběhy? 
Nezisková organizace Mezi námi, o.p.s. se dlou-
hodobě zaměřuje na podporu mezigeneračního 
setkávání mezi dětmi a seniory. A nyní hledáme čtecí 
babičky právě u vás v Rychnově nad Kněžnou. Cílem a 
posláním je vytvářet příležitosti k propojení generací, 
které hraje zásadní roli ve vzájemném porozumění, 
respektu a předávání životních zkušeností. V rámci 
programu „Přečti“ propojujeme mateřské školy se 
seniorkami, či seniory, kteří následně chodí do školky 
dětem číst pohádky před spinkáním, hrají si s nimi a 
povídají. Číst chodí babičky čerstvě ve starobním 
důchodu i dámy starší 80 let. Tato aktivita podporuje 
mezigenerační dialog a pomáhá dětem rozvíjet jejich 
představivost, slovní zásobu a empatii. Zároveň 
poskytuje seniorům pocit potřebnosti a propojení s 
mladší generací. „Cítím, že je to oboustranně prospěšné. 
Děti mě vždycky přivítají s úsměvem, a to je nejlepší 
odměna.“ říká paní Jaruška, která chodí pravidelně číst 
již několik let. 
Mezigenerační setkávání dětí a seniorů není jen 
prázdným pojmem. Do programu organizace Mezi 
námi se můžete zapojit i vy.               Jana Fröhlichová 

PŘEČTI a POVÍDEJ 
Královéhradecký a Pardubický kraj 

Jan Horníček vystudoval matema-
tické inženýrství, známým se stal 
však díky psaní. I když by se mohlo 
zdát, že psaní a matematika jsou od 
sebe na hony vzdálené, využívá Jan 
Horníček své matematické myšlení 
právě při konstrukci napínavých 
příběhů. V  roce 2020 zaujal 
čtenářskou i odbornou veřejnost 
románem Čarostřelec, za který získal 
Literární cenu Knižního klubu. 
Napínavý historický román byl 

prvním dílem trilogie s jezuitou 
Vilémem, dále následoval Kapitán 
Stellwerther a Vlkodlak. V roce 2025 
mu vyšly dva díly románové trilogie 
Herodes. A právě na představení 
této trilogie o Herodovi Velikém se 
můžete těšit do Městské knihovny 
v pondělí 16. února 2026 od 18 
hodin. Budeme si povídat o 
literatuře, historii a nebude chybět 
ani četba ukázky z dosud 
nevydaného třetího dílu.

Městská knihovna a Gymnázium F. M. Pelcla vás zvou na živé 
natáčení populárního podcastu Michala Stehlíka a Martina 
Gromana, které se uskuteční ve středu 18. února v 17 
hodin v Městské knihovně.  
Potkají se takhle Karel Poláček, Jiří Šlitr a hrabě Kolowrat v 
Rychnově na náměstí… Ne, to není anekdota, ale přesně 
takto bude vypadat živé natáčení populárního podcastu 
Michala Stehlíka a Martina Gromana Přepište dějiny v Rych-
nově nad Kněžnou. Zaměří se především na osudy místních 
rodáků a s místem spojených osobností ve 20. století.  

Přepište dějiny v Rychnově nad Kněžnou 

Autorské čtení s Janem Horníčkem

Kouzlo pohádek propojuje generace

Pište s námi kuchařku 
V roce 2026 uplyne 200 let od vydání nejznámější české 
"Kuchařky pro dcerky české a moravské". Magdalena 

Dobromila Rettigová tuto knihu dopsala v Rychnově nad 
Kněžnou. K tomuto výročí připravujeme vydat podobné dílko. 
Do konce února 2026 sbíráme v infocentru vaše recepty, 
podmínkou je, aby recepty byly psány ručně (pokud možno 
čitelně) a uveden původ receptu (např. Od tety Marie).        MIC 



ÚNOR 1/2Rychnov
nad KněžnouKINO

Na horách
ROMANTICKÝ/KOMEDIE/DOBRODRUŽNÝ |  ČESKO  |  2025  |  117 MIN

čt 5. 2.
19.30 | 160 Kč

Potopa
DRAMA/HISTORICKÝ |  ČESKO/SLOVENSKO/POLSKO/BELGIE  |  2025  |  102 MIN

ne 8. 2.
19.30 | 160 Kč

Mazlíčci v průšvihu
ANIMOVANÝ/AKČNÍ/KOMEDIE |  FRANCIE  |  2025  |  99MIN  |  CZ DABING

pá 6. 2.
16.30 | 160 Kč

čt 5. 2.
16.30 | 160 KčZootropolis: MĚSTO ZVÍŘAT 2

ANIMOVANÝ/RODINNÝ/DOBRODRUŽNÝ  |  USA  |  2025  |  104 MIN  |  CZ DABING

so 7. 2.
19.30 | 160 KčStray Kids: THE DOMINATE EXPERIENCE

KONCERT/HUDEBNÍ/DOKUMENTÁRNÍ  |  USA  |  2026  |  146 MIN  |  CZ + EN TITULKY

Vstupenky online na kinorychnov.cz a na pokladně kina 30 min před začátkem  |  Společenské centrum, Panská 1492

pá 6. 2.
19.30 | 160 KčPomocnice

THRILLER  |  USA  |  2025  |  131 MIN  |  CZ TITULKY   

ne 1. 2.
19.30 | 160 KčNorimberk

DRAMA/HISTORICKÝ/THRILLER  |  USA  |  2025  |  150 MIN  |  CZ TITULKY   

Dream Team
KOMEDIE |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2025  |  127 MIN

út 10. 2.
10.00 | 80 Kč

VÝHODNÁ CENA

Dream Team
KOMEDIE |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2025  |  127 MIN

pá 13. 2.
19.30 | 160 Kč

Nejlepší z nejlepších: GOAT
ANIMOVANÝ/DOBRODRUŽNÝ/KOMEDIE/SPORTOVNÍ/RODINNÝ |  USA  |  2025  |  95 MIN  |  CZ DABING

so 14. 2.
16.30 | 160 Kč

ne 1. 2.
ne 8. 2.

16.30 | 160 Kč
Princezna stokrát jinak
POHÁDKA |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2026  |  117 MIN

st 11. 2.
19.30 | 160 KčŠviháci

KOMEDIE |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2026  |  100 MIN

čt 12. 2.
so 14. 2.
ne 15. 2.

19.30 | 160 Kč
Když se zhasne
KOMEDIE |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2026  |  100 MIN

Ten, kdo zaviní konec vztahu, nedostane ze společného majetku ani korunu a tak se chystá plán…

Superpes Karlík
ANIMOVANÝ/KOMEDIE/RODINNÝ |  KANADA  |  2025  |  92 MIN  |  CZ DABING

so 7. 2.
ne 15. 2.

16.30 | 160 Kč

Velký Marty
DRAMA/SPORTOVNÍ  |  USA/FINSKO  |  2025  |  150 MIN  |  CZ TITULKY   

út 10. 2.
19.30 | 160 Kč

ART KINO
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MŠ SLUNÍČKO 
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I když se školka už ponořila do 
běžných dnů nového roku, rádi se 
ještě na chvíli ohlédneme zpět. 
Prosinec byl u nás ve školce plný 
společných zážitků, radosti a 
sváteční atmosféry. Adventní čas 
jsme zahájili návštěvou Mikulášské 
družiny, která mezi nás přišla z 
rychnovského Déčka. Zpívalo se, 
řádilo se a došlo i na sladké 
odměny. Další mikulášské setkání 
nás čekalo v centru Rychnova a 
zaválo nás do historie zvyků a 
tradic staročeských Vánoc v rodině 
Rettigových. Příběh o čertovi, 
napečené preclíky a příjemné 
posezení bylo opět krásným 
zážitkem. A tím dalším byl výlet na 
zámek Potštejn, kde jsme se stali 
součástí příběhu „O narození 
Ježíška“. Nechyběl betlém, sladké 
pohoštění, šálek čaje a kouzelná 
vánoční atmosféra. U betlémů 
jsme zůstali a s dětmi navštívili 
krásnou výstavu na rychnovském 
zámku. Prosinec byl ale i obdobím 

velkých příprav na vánoční 
vystoupení pro rodiče. Velmi milou 
součástí adventního setkání bylo 
společné tvoření portfolií dětí, při 
kterém vznikly nezapomenutelné 
okamžiky, a nejen pro děti krásné 
vzpomínky. A pilné byly i děti ze 
souborku. Za celou MŠ přinášely 
vánoční přání v podobě písní a 
dobré nálady. Učinily tak v Charitě 
a Klubu seniorů v Rychnově nad 
Kněžnou, na náměstí při příležitosti 
rozsvícení vánočního stromu a 
hudebním zakončením celého 
roku se stal Velký vánoční koncert 
RDS v Pelclově divadle. …. a 
zazvonil zvonec a roku 2025 je 
konec. Kdepak. I když se dveře 
školky zavřely a začaly prázdniny, 
to nejkrásnější na děti teprve 
čekalo. Vánoční čas byl podle slov 
dětí krásný, usměvavý a šťastný.      
A my Vám všichni z MŠ Sluníčko 
dodatečně přejeme ať je takový       
i celý nový rok 2026.            

KF MŠ Sluníčko 

Radost roste, když se o ni dělíme. 

Letošní advent se v Rychnově nad Kněžnou nesl ve znamení pohybu, 
setkávání a pomoci. Během čtyř adventních nedělí jsme se pravidelně 
scházeli při společných aktivitách, které kombinovaly otužování, běh a 
následné posezení v kavárně Taková Maková. Cílem nebyl výkon, ale 
společný zážitek a prostor pro všechny, kteří chtějí trávit čas aktivně a 
smysluplně.  
Setkávání měla i charitativní rozměr. Vybíraly se příspěvky na podporu 
terénních služeb Oblastní charity v Rychnově nad Kněžnou. Díky 
štědrosti všech zúčastněných se podařilo vybrat necelých 30 000 Kč. 
Poslední adventní neděli jsme k této pomoci přidali také podporu pro 
dětský domov v Potštejně, tentokrát formou sbírky sportovního oblečení.  
Důležitou součástí celé akce bylo i zázemí kavárny Taková Maková, která 
nás po celý advent podporovala svými prostory a umožnila vznik 
přátelské atmosféry při setkáních. 

Adventní neděle ukázaly, že i v zimním období může vzniknout silná 
komunita lidí spojená pohybem, radostí a chutí pomáhat. Velké díky 
všem, kteří přišli a přispěli svou energií. Společně jsme vytvořili 
nezapomenutelnou atmosféru. Na tuto zkušenost chceme v Rychnově 
navázat a do budoucna budovat komunitu založenou na pohybu, 
společném setkávání a zdravém životním stylu, která bude inspirovat. 

                                                         Vojtěch Lihařík

Advent v pohybu
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zprávy

  Nový rok 2026 v Mateřské škole Klíček děti zahájily slavnostně a v duchu 
tradice. Na svátek Tří králů se předškoláci převlékli za mudrce, navštívili 
všechny třídy a za hudebního doprovodu zazpívali koledu „My tři králové“. 
Zároveň všem popřáli všechno nejlepší. Hned v prvních lednových dnech   
se tak děti mohly těšit na zajímavé výlety za poznáním.   
   V rámci projektu „Vesmír“ navštívili předškoláci Hvězdárnu a planetárium 
v Hradci Králové. Tato zajímavá exkurze je zavedla do světa planet, hvězd a 
tajemství, která se nad námi odehrávají každý den. Děti se dozvěděly, jak 
vzniká den a noc, proč se střídají roční období, poznávaly planety sluneční 
soustavy a se zájmem sledovaly projekci hvězdné oblohy. Po návratu                 
z výletu pak nové poznatky využily při vzdělávacích činnostech, výtvarném 
ztvárnění vesmíru i konstruktivních stavbách vesmírných lodí.  
  Mladší děti z Mateřské školy Klíček se vydaly do divadla Drak v Hradci 
Králové a shlédly loutkovou inscenaci „Čertova babička“, která vychází              
z jedné z pohádek bratří Grimmů. Společně s živou hudbou byl příběh plný 
nadsázky, odkrýval hloupost a omezenost zla. Návštěva divadla byla pro 
děti plná nezapomenutelných dojmů z živého vystoupení herců. 
Srdečně zveme všechny rodiče a jejich děti na „Den otevřených dveří“, který 
se uskuteční v pondělí 16. 2. 2026 od 8 do 16 hodin. Přijďte si s dětmi pohrát, 
prohlédnout naši mateřskou školu a zažít s námi den plný poznávání. 

Za MŠ Klíček KK

MŠ KLÍČEK

Zimní výlety za poznáním

Zimní období v naší mateřské škole bylo plné zajímavých aktivit, 
pohybu i společných zážitků. Děti se zúčastnily lyžařského výcviku         
v Olešnici v Orlických horách, kde si vyzkoušely základy lyžování, 
posilovaly rovnováhu a užily si radost ze sněhu. Na začátku ledna byl 
pro předškolní děti zahájen kurz bruslení na zimním stadionu v rámci 
projektu Lvíček, který probíhá pod vedením zkušených instruktorů       
a je zaměřen na rozvoj pohybových dovedností hravou formou. 
Společně jsme si také připomněli tradici Tří králů prostřednictvím 
povídání, zpěvu a tvořivých činností. Paní Jana Přibylová, majitelka Bio 
Besedy, měla besedu určenou pro rodiče o zdravých potravinách, 
která přinesla řadu zajímavých informací a inspirací. Děkujeme 
rodičům za spolupráci a podporu našich aktivit.            Kolektiv MŠ Láň 

MŠ LÁŇ

Zimní dění v naší  
mateřské škole 

Společně s našimi žáky jsme se 
zúčastnili pingpongového tur-
naje pořádaného ZŠ a MŠ NONA 
Nové Město nad Metují. 
Děkujeme za skvělou a milou 
atmosféru, přátelské prostředí, 
spoustu napínavých zápasů a 
možnost poměřit síly i schop-
nosti se žáky škol z celého kraje. 
Velké poděkování patří i našim 
žákům, kteří se turnaje zúčastnili 
a kteří museli brzy ráno vstávat, 
aby mohli reprezentovat, bojo-
vat, fandit a užít si den plný spor- 
tu a radosti ze hry.  

Žáci a učitelé ZŠ a PrŠ 
Rychnov nad Kněžnou, 

Kolowratská  

Turnaj ve stolním tenisu 
ZŠ A PRŠ KOLOWRATSKÁ 



Přehled kulturních událostí na měsíc únor
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportovního přehledu posílejte na  
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz 
Prezentace akcí na této straně je zdarma.

Sportovní události

KINO

Blues, rock, soul podvečer s ….  
n WILL WILDE & THE 
BLADDERSTONES / UK, CZ 
4. 2. 2026, 19.00 
Will Wilde patří mezi absolutní špičku 
současné anglické bluesrockové scény. 
Na českém turné jej doprovodí stálice 
bluesové scény The Bladderstones 
Vstupné: 340 Kč    
Předprodej probíhá, více str. 7.

n HASIČSKÝ BÁL 
7. 2. 2026, 20.00 
K tanci a poslechu hraje skupina BRILLANT 
BAND. Místo konání: Sál U LVA, Častolovice 
 
n DISCO aneb STROJEM ČASU 
21. 2. 2026, 20.00 
Hity 70. let po současnost,  
DJ Feroslav a DJ Pacik 
Místo konání: Sokolovna Vamberk 
 
n VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
ORLICKÝCH HOR 
Do 25. 3. 2026 
Hana Pišlová 
Místo konání: Knihovna Kvasiny 
 
n KURZ RUČNÍCH PRACÍ 
5. 2. 2026, 19.00 
Divadelní spolek VICENA 
Vstupné: 100 Kč 
Místo konání: Častolovice - sál „U Lva“ 
 
n PYŽAMOVÝ PLES 
27. 2. 2026, 20.00 
K tanci a poslechu hraje skupina FANTASY 
MUSIC, pyžamové oblečení vítáno. 
Místo konání:  U LVA, Častolovice 
 
n DĚTSKÝ KARNEVAL 
22. 2. 2026, 15.00 – 17.00 
Vstupné: děti / 10 Kč, dospělí / 20 Kč 
Místo konání: Hostinec u Hubálků, 
Kostelecká Lhotka 
 
n NA KUS ŘEČI - TO NEJLEPŠÍ  
S MIROSLAVEM DONUTILEM 
19. 2. 2026, 19.00 
Místo konání: Sokolovna Vamberk

RŮZNÉ

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

n ENERGETICKÉ OBRAZY 
JARMILY VÍTOVÉ 
Do 9. 2. 2026 
Malování s láskou a empatií 
 
n OVLÁDNĚTE SVŮJ ČAS 
9. 2. 2026, 18.00 
Přednáška - Jarmila Mandžuková  
Vstupné: 100 Kč, rezervace nutná 
 
n AUTORSKÉ ČTENÍ  
S JANEM HORNÍČKEM 
16. 2. 2026, 18.00 
Představení románové trilogie o Herodo-
vi Velikém a nejen to. 
Vstupné: 100 Kč, rezervace nutná 
 
n PŘEPIŠTE DĚJINY V RYCHNOVĚ 
NAD KNĚŽNOU 
18. 2. 2026, 17.00 
Živé natáčení oblíbeného podcastu 
PŘEPIŠTE DĚJINY 
Vstupné: 100 Kč, rezervace nutná 
 
n PLACHTĚNÍ OKOLO MT COOK, 
NEW ZEALAND 
23. 2. 2026, 18.00 
Přednáška o bezmotorovém létání na 
Novém Zélandu. Ing. Miroslav Sklenář 
Vstupné: 100 Kč, rezervace nutná 
 
n PORTRÉTY 
11. 2. 2026 – 16. 3. 2026                                                                                                    
Václav Balous – kresby slavných osobností 
 
n ČTENÁŘSKÝ KLUB PRO DĚTI 
28. 2. 2026, 9.00 – 11.00 
Pro žáci 3.-6 tříd 
Akce ve spolupráci s knihovnou Solnice 
Rezervace míst nutná na tel.: 606 719 985 
 
Rezervace akcí na tel.: 734 278 468 nebo v 
oddělení pro dospělé Městské knihovny. 

BR SPORT CENTRUM - PŘIPRAVUJEME 
n ŽIJTE JÓGU S VÁCLAVEM 
KREJČÍKEM A JAKUBEM 
ŠAMBERGEREM 
30. 5. 2026 
Čekají na Vás dvě lekce a dva pohledy na 
jógu - dynamická Powerjóga Fusion pro 
sílu a vitalitu a RespiroMotion zaměřená 
na dech a jemný pohyb 
Vstupné: v prodeji od 1.1. 2026 
Veškeré info na www.brsportcentrum.cz 
Recepce tel. č. 773 047 791 
 
n HRÁTKY PRO PŘEDŠKOLÁKY 
Soboty do 28. 3. 2026, 9.00 – 12.00 
Kromě jarních prázdnin 7. 2. 2026! 
Pro děti 1–6 let v doprovodu rodičů či 
prarodičů využití haly ke sportovnímu vyžití. 
Vstupné: 50 Kč / každá osoba 
Místo konání: ZŠ Javornická-tělocvična

SPOLEČENSKÉ CENTRUM

HOTEL HAVEL

n KULTURA S HAVLEM 
Při zakoupení vstupenky na rychnovskou 
kulturní akci, můžete v den akce od 16.00 
do 19.00 využít 15% slevu.  
 
n HOTELOVÁ PIVNICE 
Pondělí až Sobota, 15.00 – 22.00 
Na čepu pivní speciály. 

n TANEČNÍ ODPOLEDNE  
1. 2. 2026, 14.00 – 18.00 
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX 
Vstupné: 100 Kč 
 
n PLES NOC V NEW YORKU 
28. 2. 2026, 19.30 
Rezervace vstupenek na: 
PLES@SKAUTRK.CZ 
 
n RYCHNOVSKÁ TANČÍRNA 
7. 2. 2026, 20.00 
DJ Mirek Novotný. Vstupné: 150 Kč 
 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE 
15. 2. 2026, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina COMBI 
Vstupné: 100 Kč 
 
PŘIPRAVUJEME 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE 
1. 3. 2026, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina Studio Mix 
Vstupné: 100 Kč 

MAS SDRUŽENÍ SPLAV

n JAK S ŽÁKY MĚNIT ŠKOLU 
24. 2. 2026, 13.30 – 17.00 
Workshop pro pedagogy i rodiče 
Místo konání: Základní škola Mozaika, 
Masarykova 1500, Rychnov nad Kněžnou 

n BELLA DONNA 
16. 2. 2026, 19.00 
Brilantní česká komedie z pera oceňované-
ho rakouského dramatika Stefana Vögela 
Uvádí: Divadlo Radka Brzobohatého Praha 
Vstupné: 530, 490 Kč,  
předprodej probíhá, více na str. 7. 
 
n HASIČSKÝ PLES 
14. 2. 2026, 19.30 
K tanci hraje skupina Song 
Rezervace míst: 724 029 572 
 
n TRADIČNÍ MYSLIVECKÝ PLES 
28. 2. 2026, 20.00 
K tanci hraje skupina FANTASY MUSIC, 
bohatá tombola. 
Vstupné: 200 Kč, platba na vstupu. 
Objednávky na tel.: 605 877 615,  

DÉČKO

n JARNÍ PRÁZDNINY V DÉČKU 
2.- 6. 2. 2026 
Pro předem přihlášené 
www.deckoviny.cz 

HOTEL STUDÁNKA

n TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ 
1. 2.- 29. 3. 2026, 18.00 – 20.00 
Pod taktovkou Michala Petrů 
Místo konání: Sál Rudolfa Rokla  
n DEGUSTACE VÍN 
7. 2. 2026, 20.30 
Z rodinného vinařství Burian 
Místo konání: Vinárna Pod Studánkou 
Nutná rezervace  
n VALENTÝNSKÉ DEGUSTAČNÍ MENU 
13.- 18. 2. 2026 
Nutná rezervace stolu.  
n THE ENGLISH MEN 
21. 2. 2026, 21.00 
Živá hudba, doporučujeme rezervaci stolu. 
Vstupné: 100 Kč 
Místo konání: Vinárna hotelu Studánka  
n MEIVIS 
28. 2. 2026, 21.00 – 23.30 
Živá hudba, doporučujeme rezervaci stolu. 
Vstupné: 100 Kč 
Místo konání: Vinárna hotelu Studánka 

n ARIZONA TRAIL 
6. 2. 2026, 18.00 
Cestovatelská přednáška Tomáše Paličky 
Místo konání: Kulturní dům Kvasiny 
 
n MASOPUSTNÍ BÁL 
7. 2. 2026, 20.00 
Místo konání: Orlickohorské společenské 
centrum, Orlické Záhoří 
 
n MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
7. 2. 2026 
Sraz ve 14.00 v centru obce 
Místo konání: Orlické Záhoří 
 
n AC/DC TRIBUTE 
7. 2. 2026, 19.30 
+ The Englishmen, www.acdctribute.cz 
Místo konání: Vamberk

ZUŠ

n VYSTOUPENÍ LDO 
16. 2. 2026, 16.00 
Místo konání: Divadýlko v poschodí 
 
n MASOPUST 2026 
17. 2. 2026 
 
n KLAVÍRNÍ RECITÁL 
19. 2. 2026, 16.00 
Anežka Polnická 
Místo konání: Koncertní sál ZUŠ 
 
n ŽÁKOVSKÝ KONCERT 
24. 2. 2026, 17.00 
Účinkují žáci ZUŠ 
Místo konání: Koncertní sál ZUŠ

MC JÁJA

n VÝTVARNÝ WORKSHOP 
10. 2 .2026, 10.00 
Výroba Valentýnek 
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487,  
 
n HLÍDÁNÍ DĚTÍ 
MC JáJa, Mírová 1487, 51601  
Rychnov nad Kněžnou, tel.:734377357 

RŮZNÉ



školy

Reliéf lidské postavy na školním hřišti - tečky na 
temeni hlavy jsou žáci, kteří právě dodělávají účes :-). 
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ZŠ MASARYKOVA

Vesele do druhého pololetí

ZŠ JAVORNICKÁ

Zima v plném proudu 

Nový interaktivní displej potěšil ve 4. B.

Lednové počasí přineslo vítané 
příležitosti k zimním radovánkám. 
Nejvíce to docenili páťáci, kteří strávili 
týden na lyžařském kurzu v Čenko-
vicích. Lyže, snowboard, běžky a k 
tomu slušná porce zábavy během 
společných setkání udělaly své. 
Pochvalu si zaslouží zejména 14 
úplných začátečníků, kteří už druhý 
den zvládli vyjet na vleku nahoru a 
bezpečně se dostat na lyžích dolů :-) 
Sněhových podmínek využili i žáci 
druhého stupně, kteří v rámci výtvar-
né výchovy vytvořili na školním hřišti 
velkoformátový reliéf lidské postavy. 
 
Ve škole jsme úspěšně uzavřeli první 
pololetí. Vedle běžných projektových 
činností a výjezdů za kulturou 
probíhá zápis do 1. tříd. Sedmáci 
přemýšleli o svém budoucím směřo-
vání v rámci kariérového dne, devá-
ťáci si v rámci přípravy na přijímací 
zkoušky vyzkoušeli přijímací řízení 
nanečisto. Na podporu práce s 
třídními kolektivy proběhla napříč 
třídami pravidelná sociometrická 
šetření.

S novým rokem nové aktivity – redaktoři Lukáš 
Klapal, Alan Šabata, Eliška Hlávková, Hana Ungerová 
a Nikola Kařízková pod vedením šéfredaktora 
Davida Šabaty a pod taktovkou paní učitelky Lenky 
Serbouskové obnovili dávnou tradici a za přispění 
několika dalších žáků a vyučujících obohatili školní 
život o nový školní časopis Mislytel. Momentka ze zápisu dětí do prvních tříd.

Veselo je ve škole, i za školou.

Zápis nanečisto - pohádkové putování školou.

Mezi již tradiční akce patří „Zápis nanečisto“ – 
tentokrát mohli příjemné odpoledne strávit 
předškoláčci při putování světem pohádek, 
vlastní zápis pak vypukl 15. ledna. 
Díky ideálním sněhovým podmínkám se okolí 
školy proměnilo v jedno velké zimní hřiště, 
které si dosyta užili zejména ti nejmenší. Starší 
školáky čekaly zajímavé semináře. Čtvrťáci např. 
pátrali pod vedením terapeuta D. Lacka při 
workshopu V čem jsem dobrá/dobrej? po svých 
kladných vlastnostech. Páťáci se stali výtvarníky 
masek – v Klicperově divadle popustili uzdu 
fantazii a kreativitě. Prvňáci a druháci se 
odměnili za dobře zvládnutý půlrok návštěvou 
rychnovského kina.    
A samozřejmě se ve škole pilně studovalo a 
pracovalo, deváťáci si mohli vyzkoušet 
přijímačky nanečisto, uzavírala se také 
hodnocení 1. pololetí.  Vysvědčení jsou 
rozdána, do druhé části školního roku 
vykročme „pravou“! Redakční rada nového školního časopisu.

Pyžamový den páťáků. Momentka z divadelního představení Prašina 2.

Díky programu Hasík  si poradíme.   Páťáci na svahu i na běžkách. 



sport
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Tradiční závod v běhu na lyžích v Orlických horách se první víkend v únoru 7. – 8. 2. 
2026 bude letos konat už podruhé s názvem Slavia pojišťovna Orlický maraton. V bílé 
stopě 42. ročníku vyzvou soupeře špičkoví závodníci týmu Slavia pojišťovna Robinson 
Trentino v čele s Fabianem Štočkem, závodit mohou i rodiny nebo firemní štafety. 
Z mezinárodního týmu, který měl mimořádně skvělý start do seriálu prestižních ski-
laufů Ski Classics, se v Orlických horách představí například Fabian Štoček, Stanislav 
Řezáč, Tord Asle Gjerdalen (NOR) nebo Tereza Hujerová. Gjerdalen loni hlavní závod na 
40 km klasicky vyhrál před Stanislavem Řezáčem. Pro Fabiana Štočka, který aktuálně 
patří k nejlepším českým závodníkům na dlouhých tratích (hned začátkem roku získal 
například stříbrnou medaili v prestižním Vasaloppet China), bude Slavia pojišťovna 
Orlický maraton premiérový.  
Oficiální webové stránky maratonu: www.orlickymaraton.cz.                                           TZ

STALO SE 
NÁRODNÍ SEMINÁŘ AIKIDO proběhl v našem 
rychnovském dojo ve dnech 17. - 18. 1. Dorazili 
aikidisté z různých koutů republiky, takže jsme si 
mohli své techniky vyzkoušet i s partnery, se 
kterými se na tatami běžně nepotkáváme. Na 
programu byly kromě intenzivního tréninku také 
zkoušky na žákovské technické stupně kyu, takže 
někteří účastníci si po semináři mohli uvázat pásek 
nové barvy.   
ZKOUŠKY KARATE – v neděli 18.1. proběhly v 
našem dojo také zkoušky na mistrovské technické 
stupně dan v karate. Náš klub má po nich čtyři 

nové nositele černého pásu. 
Gratulujeme! 
PŘIPRAVUJEME 
PŘESPÁVAČKA KARATE-AIKIDO – 
31. 1. - 1. 2. se bude konat přespávačka 
pro adepty karate a aikido. Na 
programu bude především trénink 
obou bojových umění. V závěru akce 
se budou konat zkoušky na technické 
stupně kyu, takže účastníci budou 
moci svou snahu hned zúročit. Mimo 
trénink jistě zbyde čas i na společné 
aktivity, abychom se navzájem trochu 
lépe poznali napříč tréninkovými skupinami.  
NÁRODNÍ SEMINÁŘ V JABLONCI – v sobotu 
14. 2. se vypravíme do Jablonce n. N., abychom 
si zacvičili aikido pod vedením Ondřeje Musila. 
Na programu semináře je jeden čtyřhodinový 
trénink základních technik a následně 

Seminář aikido, SHIN-KYO, Rychnov n. Kn., 17. - 18. 1. 2026

hodinový pokročilý trénink určený nositelům 
hnědých a černých pásů.  
 
Činnost klubu podporuje město Rychnov n. Kn, 
Královéhradecký kraj, Národní sportovní agen-
tura a Škoda Auto.                                          TK, IM

Za rok 2025 prošlo turniketem 117 
153 návštěvníků, (pokles o cca 
2000, způsobený zejména vypově-
zením “hodiny zdarma” pro pojiš-
těnce ZPŠ).  Oproti tomu došlo k 
nárůstu absolventů plavecké školy 
a kroužků. Celkově se počet plavců 
přiblížil číslu 160 000! 
Měření tepla se zastavilo na 3 279 
GJ, což je v korunách 3 050 tisíc; 
elektřina = 620 MWh (cca 100 
MWh ušetřila FEW) a spotřeba 
vody se dotkla hodnoty 11 000m3  
Ve spolupráci s Městem RK se v 
PBRK uskutečnily významné inves-

tice, které přesáhly 3 000 000 Kč zaměřené na 
zvýšení komfortu zákazníků a na úsporu energií, 
zejména spotřebu vody.  
Pro rok 2026 je naplánována oprava sprch v 
1.NP (dámských i pánských) a výměna vstup-
ního turniketu. Na tyto akce je vyčleněna částka 
téměř million korun. 
Vzhledem k tomu, že pojišťovny přestaly s 
plošnou podporou plavců, obnovíme úspěšnou 
akci “Plaveme La Manche”, kde každému “pře-
možiteli dobijeme se slevou 10% i mimo slevo-
vou akci. Účast je jednoduchá. Zájemce se při-
hlásí na recepci a po každé návštěvě si nechá 
zapsat počet uplavaných metrů. Hrajeme na 
férovku, co si nahlásí - věříme, že odplaval. 
Začínáme 1. března, končíme 23. prosince. 
Vítězka minulého podniku uplavala za rok téměř 
600 kilometrů, což odpovídá vzdálenosti z 
Rychnova k Baltskému moři. Více informací na 
webových stránkách www.bazenrk.cz.         PBRK 

Statistiky z  bazénu 
K tanci hraje skupina 

 
 
Vstupné 200,- Kč/osoba 
Občerstvení zajištěno  
Předtančení  

        Prodej vstupenek na obecním úřadě 4. března 2026 od 18,30 h, kontakt pro rezervaci Andršová 731 162 686 
 
 

Slavia pojišťovna Orlický maraton 
Tradiční závod pojedou Řezáč, 
Gjerdalen, Hujerová i Štoček.

NÁBOŽENSKÁ OBEC  
CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ   

V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU   
Bohoslužby se konají každou 2. a 4. neděli  

v měsíci v 8.30 hodin v Husově sboru  
 

Bohoslužby v únoru: 
8. 2. v 8.30 h, 22. 2. v 8.30 h



zprávy z radnice

n  RM vzala na vědomí zařazení níže uvedených projektových záměrů příspěvkové 
organizace Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, do strategického 
rámce MAP, dle předloženého návrhu organizace ze dne 5. 12. 2025: Modernizace a 
rozvoj výukových prostor, Rekonstrukce a zhodnocení školních budov, Rozvoj 
sportovní infrastruktury školy, Zkvalitnění venkovních a přírodních vzdělávacích ploch, 
Posílení digitální infrastruktury a moderních vzdělávacích technologií, Podpora 
lidských zdrojů. 
n  RM schvaluje rozpočet na rok 2026 příspěvkovým organizacím města Rychnov 
nad Kněžnou: Mateřská škola Kytička, Rychnov nad Kněžnou, B. Němcové 648, 
Mateřská škola Sluníčko, Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1379, Mateřská škola Láň, 
Rychnov nad Kněžnou, Českých bratří 1387, Mateřská škola Čtyřlístek, Rychnov nad 
Kněžnou, Mírová 1487, Mateřská škola Klíček, Rychnov nad Kněžnou, Na Drahách 129, 
Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, Základní škola Rychnov nad 
Kněžnou, Masarykova 563, Základní škola a mateřská škola Rychnov nad Kněžnou, 
Roveň 60, Základní umělecká škola, Rychnov nad Kněžnou, Panská 1492, Dům dětí a 
mládeže, Rychnov nad Kněžnou, Poláčkovo náměstí 88, Plavecký bazén RK, Javornická 
1720, Rychnov nad Kněžnou a Školní jídelna RK, U Stadionu 1229, Rychnov nad 
Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  RM schvaluje střednědobý výhled rozpočtu na roky 2027 – 2028 příspěvkovým 
organizacím města Rychnov nad Kněžnou: Mateřská škola Kytička, Rychnov nad 
Kněžnou, B. Němcové 648, Mateřská škola Sluníčko, Rychnov nad Kněžnou, Javornická 
1379, Mateřská škola Láň, Rychnov nad Kněžnou, Českých bratří 1387, Mateřská škola 
Čtyřlístek, Rychnov nad Kněžnou, Mírová 1487, Mateřská škola Klíček, Rychnov nad 
Kněžnou, Na Drahách 129, Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, 
Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563, Základní škola a mateřská 
škola Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60, Základní umělecká škola, Rychnov nad 
Kněžnou, Panská 1492, Dům dětí a mládeže, Rychnov nad Kněžnou, Poláčkovo 
náměstí 88, Plavecký bazén RK, Javornická 1720, Rychnov nad Kněžnou a Školní 
jídelna RK, U Stadionu 1229, Rychnov nad Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  RM vzala na vědomí změnu ceny dopravního výkonu MHD Rychnov nad Kněžnou 
pro období od 14. 12. 2025 do 28. 2. 2026 a aktualizaci Přílohy č. 5 Smlouvy o veřejných 
službách v přepravě cestujících veřejnou linkovou dopravou k zajištění dopravní 
obslužnosti v územním obvodu města Rychnov nad Kněžnou se společností Transdev 
Čechy s.r.o., Soukenická 242, Rychnov n. Kn., IČO: 15040500.  
n  RM pověřuje společnost Účetnictví Města Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov 
n. Kn. zajišťováním služeb obecného hospodářského zájmu na území města Rychnov 
nad Kněžnou, a to účetní a administrativní správou bytového a nebytového fondu, v 
tom zejména účetnictvím bytové správy městských bytů a nebytových prostor, 
vedením evidenčních listů městských bytů, kontrolou úhrady nájemného, fakturací 
nájemného a služeb, inkasem nájemného, včetně kontaktu s nájemníky, s účinností 
ode dne 1. 1. 2026 do 31.12. 2026 a schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na účetní a 
administrativní správu bytového a nebytového fondu na rok 2026 se společností 
Účetnictví Města Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 28819411 dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM pověřuje společnost TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn. zajišťováním služeb 
obecného hospodářského zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou: zimní 
údržbou komunikací v souladu s Plánem zimní údržby komunikací, provozem, 
údržbou a opravami veřejného osvětlení a semaforů na území města Rychnov nad 
Kněžnou, úklidem veřejných prostranství mimo režim Plánu zimní údržby komunikací, 
včetně úklidu černých skládek, provozováním malého zařízení na zpracování 
biologicky rozložitelného odpadu na Poustkách v Rychnově nad Kněžnou a svozem 
popela na území města Rychnov nad Kněžnou, a to  
s účinností ode dne 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026 a schvaluje 
1. uzavření Smlouvy o dílo č. 1/TS/2026 na zimní údržbu komunikací v souladu s 
Plánem zimní údržby komunikací se společností TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 
62060996 dle předloženého návrhu. 
2. uzavření Smlouvy o dílo č. 3/TS/2026 na provoz, údržbu a opravy veřejného 
osvětlení a semaforů na území města Rychnov nad Kněžnou se společností TS RK, 
s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle předloženého návrhu. 
3. uzavření Smlouvy o dílo č. 4/TS/2026 na úklid veřejných prostranství mimo režim 
Plánu zimní údržby komunikací, včetně úklidu černých skládek se společností TS RK, 
s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle předloženého návrhu. 

4. uzavření Smlouvy o dílo č. 8/TS/2026 na provozování malého zařízení na zpracování 
biologicky rozložitelného odpadu na Poustkách v Rychnově n. Kn. se společností TS RK, 
s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle předloženého návrhu. 
5. uzavření Smlouvy o dílo č. 9/TS/2026 na svoz popela na území města Rychnov nad 
Kněžnou se společností TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle předloženého 
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených smluv. 
n  RM rozhoduje  
1. o přidělení zakázky na rok 2026 na údržbu zeleně v Rychnově nad Kněžnou a na 
pozemcích v dalších katastrálních územích, ve kterých se nachází pozemky ve 
vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou, společnosti TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 
62060996. 
2. o přidělení zakázky na rok 2026 na svoz komunálního odpadu, bioodpadu a 
tříděného odpadu od občanů města Rychnov nad Kněžnou společnosti TS RK, s.r.o., 
Rychnov n. Kn., IČO: 62060996. 
3. o přidělení zakázky na rok 2026 na aktualizaci pasportu zeleně v Rychnově nad 
Kněžnou společnosti TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 
a schvaluje 
1. uzavření Smlouvy o dílo č. 5/TS/2026 na údržbu zeleně v Rychnově nad Kněžnou a 
na pozemcích v dalších katastrálních územích, ve kterých se nachází pozemky ve 
vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou, se společností TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., 
IČO: 62060996 dle předloženého návrhu. 
2. uzavření Smlouvy o dílo č. 6/TS/2026 na svoz komunálního odpadu, bioodpadu a 
tříděného odpadu od občanů města Rychnov nad Kněžnou  
se společností TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle předloženého návrhu. 
3. uzavření Smlouvy o dílo č. 7/TS/2026 na aktualizaci pasportu zeleně  
v Rychnově nad Kněžnou se společností TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle 
předloženého návrhu 
a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených smluv. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na provádění údržby okolí Ivanského jezera  
v Rychnově n. Kn. pro rok 2026 se společností Městské lesy Rychnov nad Kněžnou, 
s.r.o., Staré náměstí čp. 68, Rychnov n. Kn., IČO: 25951041 dle předloženého návrhu a 
pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM vzala na vědomí žádost o převzetí záštity nad interaktivní hrou „Poznej 
Rychnov“  a schvaluje 
1. převzetí záštity místostarostky města Mgr. Jany Drejslové nad interaktivní hrou 
„Poznej Rychnov“. 
2. užití znaku města Rychnov nad Kněžnou na propagačních materiálech vztahujících 
se k interaktivní hře „Poznej Rychnov“. 
3. zakoupení dřevěných magnetek s motivem města Rychnov nad Kněžnou v počtu 
200 ks (1 ks/20,00 Kč), jako odměny hráčům po dokončení hry. Dřevěné magnetky 
budou vydávány v Městském informačním centru v Rychnově n. Kn. 
n  RM schvaluje předložené znění odpovědi Rychnovskému okrašlovacímu spolku, 
Rychnov n. Kn., Letovisko-Studánka 505 ve věci zachování stávajícího historického 
rázu Ivanského jezera a historické radnice na Starém náměstí v Rychnově n. Kn. na 
základě přijatého usnesení RM č. 702/2025 ze dne 26. 11. 2025 a ukládá starostovi 
města odeslat předložené znění odpovědi Rychnovskému okrašlovacímu spolku, 
Rychnov n. Kn., Letovisko-Studánka 505. 
n  RM schvaluje festivalové partnerství města Rychnov nad Kněžnou k akci 
Mezinárodní filmový festival o lidských právech Jeden svět 2026 organizované 
Sdružením SPLAV, z.s., se sídlem Skuhrov nad Bělou 84, IČO: 26983389 ve dnech 24. 3. 
– 26. 3. 2026 v Rychnově n. Kn. 
n  RM schvaluje na základě usnesení rady města č. 15/2016 ze dne 11. 1. 2016 a 
zastupitelstva města č. 58/2024 ze dne 9. 12. 2024 a usnesení rady města č. 703/2024 
ze dne 18. 12. 2024 poskytnutí finančního daru novorozenci dle předloženého návrhu 
ve výši 2.000,00 Kč. 
n  RM schvaluje povolení vjezdu na místní a účelové komunikace do městských lesů 
v katastru Rychnov nad Kněžnou pro členy Mysliveckého sdružení Včelný z.s., Rychnov 
n. Kn. pro rok 2026 uvedené v žádosti spolku ze dne 1. 12. 2025. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 7. 4. 2025 z důvodu 
prodloužení termínu provedení díla „Projekt krajinářských úprav prostranství sv. Havla 
v Rychnově nad Kněžnou“ se zhotovitelem Ing. Jitka Peroutka Ullwerová, se sídlem 
Hronova 1561, Náchod, IČO: 02604051 dle předloženého návrhu a pověřuje starostu 
města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n  RM vzala na vědomí žádost společnosti Rezidence Javornická s.r.o., se sídlem 

Javornická 1903, Rychnov n. Kn. o uzavření Smlouvy o směně pozemků a projednala 
a nedoporučuje ZM ke schválení směnu pozemků dle návrhu varianty a), směnu 
pozemků dle návrhu varianty b), směnu pozemků dle návrhu varianty c), uvedených v 
žádosti ze dne 18. 11. 2025, předložené městu Rychnov nad Kněžnou společností 
Rezidence Javornická s.r.o., se sídlem Javornická 1903, Rychnov n. Kn. 
n  RM schvaluje  
1. Pravidla pro podání a přijímání žádostí, přidělování bytů a uzavírání nájemních 
smluv o nájmu sociálních bytů v majetku města Rychnov nad Kněžnou, které podléhají 
zvláštnímu režimu (byty v domě čp. 515, ul. Ekologická, Rychnov nad Kněžnou) dle 
předloženého znění. 
2. Zásady bydlení – Upozornění pro nájemce bytů v domě čp. 515 v ul. Ekologická v 
Rychnově nad Kněžnou, příslušníky jejich domácností a jejich návštěvy dle 
předloženého znění. 
3. Domovní řád – Sociální byty (byty v domě čp. 515, ul. Ekologická, Rychnov nad 
Kněžnou) dle předloženého znění. 
n  RM schvaluje  
1. Pravidla pro podání a přijímání žádostí, přidělování bytů a uzavírání nájemních 
smluv o nájmu bytu v sociálních bytech v majetku města Rychnov nad Kněžnou (byty 
v domech čp. 833, 834 a 835 v ul. Na Drahách, Rychnov nad Kněžnou s výjimkou bytů 
v půdních nástavbách) dle předloženého znění. 
2. Domovní řád – sociální byty (sociální byty v domech čp. 833, 834 a 835 v ul. Na 
Drahách, Rychnov nad Kněžnou a byty v půdních nástavbách) dle předloženého znění. 
n  RM schvaluje Domovní řád pro byty v domech ve vlastnictví města Rychnov n. Kn.  
čp. 832, 455, 521, 1453, 1491, 1556, 1557, 1558, 1559, 1570, 1571, 1760 a 1898 v 
Rychnově nad Kněžnou dle předloženého znění. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „ZŠ a Praktická škola Kolowratská 
č.p. 485, Rychnov nad Kněžnou – projektová dokumentace na rekonstrukci elektro-
instalace“ na základě cenové nabídky ze dne 03.12.2025 se zhotovitelem Marian Pavel 
ELMOPA elektromontáže, Rychnov n. Kn., Chaloupky 397, IČO: 41251806 dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo na akci „Projektová 
dokumentace k povolení a provedení přestavby wellness Hotel Havel – Pozemková p. 
č. 5/1 v k.ú. Rychnov nad Kněžnou“ se společností KEEO4DESIGN s.r.o., se sídlem Brno, 
Malinovského náměstí 603/4, IČO: 03321436 z důvodu prodloužení termínu dodání 
díla do 28. 2. 2026 dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem 
výše uvedeného dodatku. 
n  RM schvaluje cenovou nabídku ze dne 2. 12. 2025 od společnosti SEZZAM s.r.o., se 
sídlem Opatovice nad Labem, Pardubická č. 100, IČO: 00655368 na dodávku zařízení 
„Elektrický konvektomat Retigo O1011i+“ v počtu 1 kus pro společnost HOTEL HAVEL, 
s.r.o., Staré náměstí čp. 61, Rychnov n. Kn. a pověřuje starostu města podpisem smlouvy 
se společností SEZZAM s.r.o. dle výše uvedené cenové nabídky ze dne 2. 12. 2025. 
n  RM schvaluje udělení výjimky dle čl. 6 odst. 6. směrnice Zásady zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu k cenové nabídce na zakázku „Rekonstrukce šesti 
koupelen v č.p. 831“ od společnosti Reming, s.r.o., se sídlem Soukenická 1176, 
Rychnov n. Kn., IČO: 47454687 ze dne 3. 10. 2025 a pověřuje starostu města 
podpisem Smlouvy o dílo se společností Reming, s.r.o. dle předloženého návrhu. 
n  RM schvaluje odpověď odboru správy nemovitostí společnosti Rezidence 
Javornická s.r.o., se sídlem Javornická 1903, Rychnov n. Kn. ve věci dotazu na smluvní 
ošetření přesahu balkónů bytových domů D+E nad část pozemku města Rychnov nad 
Kněžnou p.č. 2357/2 v k.ú. Rychnov n. Kn. 
Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová  
starosta města              místostarostka města 

n  ZM vzalo na vědomí zprávu o činnosti orgánů města. 
n  ZM vzalo na vědomí 
1. rozpočtové opatření číslo 35/M/2025 k 17. 9. 2025. 
2. rozpočtové opatření číslo 37/N/2025 k 1. 10. 2025. 
3. rozpočtové opatření číslo 39/O/2025 k 15. 10. 2025. 
4. rozpočtové opatření číslo 42/P/2025 k 12. 11. 2025. 
5. rozpočtové opatření číslo 44/Q/2025 k 26. 11. 2025. 
n  ZM schvaluje úpravy rozpočtu města dle předloženého návrhu: 
rozpočtové opatření číslo 45/V/2025 k 8. 12. 2025 dle předloženého návrhu. 

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 10. 12. 2025

15www.rychnov-city.cz                                               Rychnovský zpravodaj 

Výtah ze zápisu z 17. zasedání Zastupitelstva města  
Rychnov nad Kněžnou konaného dne 8. 12. 2025



zprávy z radnice

n  ZM schvaluje úpravy rozpočtu města dle předloženého návrhu: 
1. rozpočtové opatření číslo 45/V/2025 k 8. 12. 2025 dle předloženého návrhu. 
2. úpravy rozpočtu „Sociálního fondu města Rychnov nad Kněžnou“  
na rok 2025 dle předloženého návrhu. 
3. úpravy rozpočtu „Fondu rezerv a rozvoje“ na rok 2025 dle předloženého návrhu. 
4. úpravy rozpočtu „Fondu oprav majetku města Rychnov nad Kněžnou“  
na rok 2025 dle předloženého návrhu. 
5. úpravy rozpočtu „Fondu obnovy vodohospodářského majetku města Rychnov nad 
Kněžnou“ na rok 2025 dle předloženého návrhu. 
6. úpravy rozpočtu „Fondu rozvoje bydlení“ na rok 2025 dle předloženého návrhu. 
7. úpravy rozpočtu „Fondu pro bytový dům čp. 1590-91“ na rok 2025 dle 
předloženého návrhu. 
8. zvýšení vyrovnávací platby na podporu samostatného bydlení pro organizaci 
PFERDA z.ú., Panská 79, Rychnov n. Kn., IČO: 26657431 o 101.780,00 Kč na celkovou 
částku 351.780,00 Kč a uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace – 
vyrovnávací platby z rozpočtu města číslo VPS/12/2025 ze dne 13. 1. 2025 dle 
předloženého návrhu,  
schvaluje kompetenci rady města k provádění rozpočtových opatření v souladu s § 
102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, pro operace, které vzniknou za období od data 9. 12. 2025 do 31. 
12. 2025 bez určení konkrétní výše v Kč pro tyto rozpočtové změny:  
- výdaje k odvrácení škod, prevenci havárií, řešení havárií a živelných pohrom, výdaje 
ve stavu nouze, výdaje na vyměřené pokuty, výdaje dle pravomocného rozhodnutí 
soudu a další výdaje, kde může dojít ke škodám z důvodu časového prodlení,  
- změny rozpočtu v důsledku upřesnění členění dle plné rozpočtové skladby v 
případech přesunů příjmů a výdajů, 
- navýšení jednoho závazného ukazatele musí být kompenzováno snížením jiného 
závazného ukazatele na výdajové straně rozpočtu, aby rozpočtovým opatřením 
nedošlo ke změně schváleného rozdílu příjmů a výdajů v upraveném rozpočtu. 
Zastupitelstvo města si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření 
provedeném v této kompetenci rady města na prvním zasedání roku 2026.  
n  ZM schvaluje  
1. poskytnutí individuální dotace dle žádosti společnosti BR Sport s.r.o.,  
IČO: 42883539, Javornická 1705, Rychnov n. Kn. ve výši 36.000,00 Kč. 
2. uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou dle předloženého návrhu. 
n  ZM vzalo na vědomí žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně od 
spolku SRTG Rychnov nad Kněžnou, z.s., Jahodov 12, IČO: 06369405, doručenou dne 
07.11.2025 pod č.j. 73792/2025, 
schvaluje podle § 22 odst. 14 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, částečné prominutí ve výši 
19.500,00 Kč z odvodu uloženého ve výši 20.000,00 Kč za porušení rozpočtové kázně u 
dotace poskytnuté z rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou v roce 2025 příjemci SRTG 
Rychnov nad Kněžnou, z.s., Jahodov 12, IČO: 06369405, z těchto důvodů hodných 
zvláštního zřetele: práce s dětmi, vyúčtování dotace bylo doručeno 2 dny po 
stanoveném termínu. 
n  ZM schvaluje 
1. rozpočet města Rychnov nad Kněžnou na rok 2026 dle předloženého návrhu jako 
rozpočet schodkový s celkovými příjmy třídy č. 1 až 4 ve výši 452,085.676,52 Kč, 
výdaji třídy č. 5 a 6 ve výši 516,653.476,21 Kč a financováním třídy č. 8 ve výši 
64,567.799,69 Kč. 
2. závazné ukazatele rozpočtu dle tabulky „Návrh rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou na rok 2026“ v tabulkové části materiálu. 
3. rozpočty fondů města na rok 2026, dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou na roky 
2027 a 2028 dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje  
I. pověření společnosti Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn. 
zajišťováním služeb obecného hospodářského zájmu na území města Rychnov nad 
Kněžnou, a to provozem Pelclova divadla, realizací různě zaměřených kulturních akcí 
(akce pořádané Střediskem Pelclovo divadlo) a provozem multifunkčního centra, s 
účinností ode dne 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026. 
II. poskytnutí dotací a vyrovnávacích plateb dle návrhu rozpočtu města na rok 2026: 
1. vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby na rok 2026 společnosti Kultura 

Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 27475689 ve výši 7,309.576,00 Kč. 
2. neinvestiční dotaci společnosti Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn., 
IČO: 27475689 na provoz Městské knihovny, Městského informačního centra, 
vydávání Rychnovského zpravodaje a vysílání TV Rychnov ve výši 6,214.244,00 Kč a 
neinvestiční dotaci na nákup knih ve výši 450.000,00 Kč. 
3. individuální dotaci Gymnáziu Františka Martina Pelcla, Rychnov n. Kn., Hrdinů 
odboje 36, IČO: 60884703 ve výši 48.000,00 Kč na provoz sportovní haly. 
4. investiční dotaci pro ČR – Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje, nábřeží 
U Přívozu 122/4, Hradec Králové, IČO: 70882525 ve výši 400.000,00 Kč. 
5. neinvestiční dotaci spolku PRO FIDELITATE z.s., Kolowratská 1, Rychnov n. Kn., IČO: 
22847952 ve výši 200.000,00 Kč na pokrytí nákladů spojených s koncertem The 
Kingdom Choir & Filharmonie Hradec Králové. 
6. neinvestiční dotaci v režimu veřejné podpory DE MINIMIS na rok 2026 společnosti 
PZS, s.r.o., Třebechovice pod Orebem, IČO: 28822706 ve výši 683.367,00 Kč na provoz 
zimního stadionu na období od 1.1. 2026 do 30.09.2026. 
7. neinvestiční dotaci v režimu veřejné podpory DE MINIMIS na rok 2026 paní Lucii 
Gunarové, IČO: 88325717 ve výši 210.000,00 Kč na provozování veřejného WC v čp. 
1599.  
III. uzavření veřejnoprávních smluv na v této věci předložené tituly dle předloženého 
návrhu. 
IV. příplatek mimo základní kapitál v režimu veřejné podpory DE MINIMIS společnosti 
HOTEL HAVEL, s.r.o., Rychnov n. Kn., IČO: 62029291 ve výši 1,400.000,00 Kč. 
n  ZM schvaluje  
I. pověření některých organizací zřizovaných městem Rychnov nad Kněžnou plněním 
povinností služeb obecného hospodářského zájmu, a to: 
1. organizaci Plavecký bazén RK, příspěvková organizace, Rychnov n. Kn.   zajišťováním 
služeb obecného hospodářského zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou, a to 
správou a provozováním Sportovního a relaxačního centra Rychnovska, včetně 
provozování plaveckého bazénu, sauny a páry. 
2. organizaci Školní jídelna RK, příspěvková organizace, Rychnov n. Kn. zajišťováním 
služeb obecného hospodářského zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou, a to 
zajištěním stravování dětí a žáků škol, které jsou zřízeny městem Rychnov nad 
Kněžnou, včetně stravování zaměstnanců školní jídelny a zaměstnanců škol a 
školských zařízení zřizovaných městem Rychnov nad Kněžnou. 
Pověření jsou platná s účinností ode dne 1.1. 2026 do 31.12.2026. 
II. poskytnutí příspěvků a vyrovnávacích plateb dle návrhu rozpočtu města na rok 
2026, a to: 
1. Základní škole Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563, IČO: 60884835, příspěvek na 
provoz ve výši 4,700.000,00 Kč a příspěvek na financování nepedagogů ve výši 
4,900.570,00 Kč. 
2. Základní škole Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, IČO: 75015498, příspěvek na 
provoz ve výši 5,004.700,00 Kč a příspěvek na financování nepedagogů ve výši 
5,837.810,00 Kč. 
3. Základní škole a mateřské škole Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60,  
IČO: 70188556, příspěvek na provoz ve výši 1,032.800,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 1,662.370,00 Kč. 
4. Mateřské škole Kytička, Rychnov nad Kněžnou, B. Němcové 648,  
IČO: 70188521, příspěvek na provoz ve výši 869.210,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 1,305.520,00 Kč. 
5. Mateřské škole Sluníčko, Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1379,  
IČO: 70188530, příspěvek na provoz ve výši 776.000,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 1,304.620,00 Kč. 
6. Mateřské škole Láň, Rychnov nad Kněžnou, Českých bratří 1387,  
IČO: 70188513, příspěvek na provoz ve výši 1,280.080,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 2,346.740,00 Kč. 
7. Mateřské škole Čtyřlístek, Rychnov nad Kněžnou, Mírová 1487,  
IČO: 70188505, příspěvek na provoz ve výši 1,475.000,00,00 Kč a příspěvek na 
financování nepedagogů ve výši 2,576.420,00 Kč. 
8. Mateřské škole Klíček, Rychnov nad Kněžnou, Na Drahách 129,  
IČO: 70188548, příspěvek na provoz ve výši 1,193.600,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 2,424.100,00 Kč. 
9. Základní umělecké škole, Rychnov nad Kněžnou, Panská 1492,  
IČO: 71235060, příspěvek na provoz ve výši 700.000,00 Kč a příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 1,925.660,00 Kč. 

10. Domu dětí a mládeže, Rychnov nad Kněžnou, Poláčkovo náměstí 88, IČO: 
71235698, příspěvek na provoz ve výši 1,455.000,00 Kč, příspěvek na financování 
nepedagogů ve výši 1,292.650,00 Kč a finanční příspěvek ve výši 230.000,00 Kč na 
pořádání akcí. 
11. vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby na rok 2026 příspěvkové organizaci 
Školní jídelna RK, Rychnov n. Kn., IČO: 72553588 ve výši 5,850.000,00 Kč a příspěvek 
na financování nepedagogů ve výši 7,500.000,00 Kč. 
12. vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby na rok 2026 příspěvkové organizaci 
Plavecký bazén RK, Rychnov n. Kn., IČO: 72071362 ve výši 5,250.000,00 Kč. 
III. uzavření Smluv o poskytnutí finančního příspěvku a Veřejnoprávních smluv o 
poskytnutí dotace – vyrovnávací platby z rozpočtu města na v této věci předložené 
tituly dle předloženého návrhu. 
IV. v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích kompetenci rady 
města k provádění rozpočtových opatření pro přesuny mezi příspěvky na provoz a 
příspěvky na financování nepedagogů a k uzavírání dodatků ke Smlouvám o 
poskytnutí finančního příspěvku a k Veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotace – 
vyrovnávací platby z rozpočtu města. 
n  ZM neschvaluje poskytnutí individuální dotace dle žádosti Mgr. Aleše Steklíka, 
IČO: 14405474 ve výši 45.000,00 Kč. 
n  ZM schvaluje  
I. přistoupení k pověření kraje v oblasti sociálních služeb u organizací podporovaných 
městem Rychnov nad Kněžnou, které jsou krajem zařazeny do Sítě veřejně 
podporovaných sociálních služeb a tímto jsou pověřeny k poskytování služeb 
obecného hospodářského zájmu (SOHZ) pro rok 2026:  
1. Aspekt z.s. – Sociální rehabilitace, 
2. Aufori, o.p.s. – Terénní programy, 
3. Centrum Lira z.ú. – Raná péče, 
4. Centrum Orion z.s. – Osobní asistence, Centrum denních služeb, Odborné    sociální 
poradenství, 
5. Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením Hradec Králové, o.p.s. – 
Odborné sociální poradenství, 
6. Centrum sociální pomoci a služeb Hradec Králové, o.p.s. – Odborné sociální 
poradenství s prvky terapie, 
7. Cesta pro rodinu z.ú. – Krizová pomoc, Azylový dům, Dům na půl cesty, 
8. Domácí hospic Setkání, o.p.s. – Odborné sociální poradenství, 
9. LAXUS z.ú. – Terenní programy, 
10. M+M Semonice z.s. – Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 
11. Oblastní charita Hradec Králové – Intervenční centrum, Nízkoprahové denní 
centrum, Raná péče, 
12. Oblastní charita Rychnov n. Kn. – Denní stacionář, Týdenní stacionář, Odlehčovací 
služby, Nízkoprahové denní centrum, 
13. OD5K10 z.s. – Odborné sociální poradenství, Sociálně aktivizační služby pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, 
14. Péče o duševní zdraví z.s. – Sociální rehabilitace, 
15. PFERDA z.ú. – Sociálně terapeutické dílny, Podpora samostatného bydlení, 
Sociální rehabilitace, 
16. PRO-SEN sociálně zdravotní služby, z.ú. – Pečovatelská služba, Odlehčovací služby, 
Denní stacionář, Domov pro seniory, 
17. Salinger z.s. – Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 
18. Sdružení Neratov z.s. – Chráněné bydlení, Denní stacionář. 
Toto pověření platí s účinností od 1.1. 2026 do 31.12.2026.  
II. poskytnutí dotací – vyrovnávacích plateb těmto nestátním neziskovým 
organizacím poskytujících sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, ve znění platných předpisů, dle předloženého návrhu. 
III. znění Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace – vyrovnávací platby z rozpočtu 
města Rychnov nad Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  ZM pověřuje níže uvedené organizace poskytováním služeb obecného 
hospodářského zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou: 
1. Mateřské centrum Jája – poskytováním služeb souvisejících s aktivizací rodin s dětmi, 
2. Sbor Jednoty bratrské Rychnov nad Kněžnou – Rodinné centrum Rybka – 
poskytováním služeb souvisejících s aktivizací rodin s dětmi, 
3. PRO-SEN sociálně zdravotní služby, z.ú. – poskytováním služeb souvisejících s 
aktivizací seniorů v Klubu seniorů, 
4. Emauzy ČR, o.p.s. – poskytováním služeb osobám v hmotné nouzi, dlouhodobě

16 Rychnovský zpravodaj                                                www.rychnov-city.cz



zprávy z radnice

nezaměstnaným a provozem sociálního šatníku, 
5. Oblastní charita Pardubice – poskytováním hospicové péče. 
Pověření se uděluje s účinností od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026, 
schvaluje 
1. poskytnutí dotací – vyrovnávacích plateb nestátním neziskovým organizacím 
poskytujícím služby navazující dle předloženého návrhu. 
2. znění Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace – vyrovnávací platby z rozpočtu 
města Rychnov nad Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  ZM schvaluje  
1. poskytnutí dotací nestátním neziskovým organizacím poskytujícím služby z oblasti 
sociální, a to Svazu postižených civilizačními chorobami v ČR, z.s., základní organizace 
Rychnov nad Kněžnou a Svazu tělesně postižených v ČR, z.s., místní organizace 
Rychnov nad Kněžnou dle předloženého návrhu. 
2. znění Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace na rok 2026 z rozpočtu města 
Rychnov nad Kněžnou dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje  
1. „Program na podporu sportu v Rychnově nad Kněžnou pro rok 2026“  
dle předloženého návrhu. 
2. „Program na podporu volnočasových aktivit v Rychnově nad Kněžnou  
pro rok 2026“ dle předloženého návrhu. 

3. „Program na podporu činnosti SDH na území Rychnova nad Kněžnou  
pro rok 2026“ dle předloženého návrhu. 
n  ZM vzalo na vědomí žádost Fakultní nemocnice Hradec Králové, Hradec Králové, 
Královehradeckého kraje, Hradec Králové a Statutárního města Hradec Králové, Hradec 
Králové o spolufinancování výstavby velkokapacitního parkovacího domu u areálu 
Fakultní nemocnice Hradec Králové, doručenou dne 29.9. 2025, 
neschvaluje poskytnutí finanční podpory Fakultní nemocnici Hradec Králové, se 
sídlem Hradec Králové, Sokolská 581, IČO: 00179906, na spolufinancování výstavby 
velkokapacitního parkovacího domu u areálu Fakultní nemocnice Hradec Králové. 
n  ZM schvaluje  
1. udělení ocenění „Sportovní tým města“ za rok 2025 Týmu mládeže Regionu Panda, 
šachy za 6. místo v celostátním finále v Harrachově (z 28 týmů) a za 7. místo v 
otevřeném přeboru ČR starších žáků v Pardubicích (mezi 81 družstvy). Panda A 
(dorost) bojovala v posledních třech letech o postup do extraligy, vyhrála 1. ligu a tuto 
zimní sezonu startuje po několika letech opět v extralize.  
2. předání finančního daru ve výši 5.000,00 Kč a pamětního listu oceněnému Týmu 
mládeže Regionu Panda, šachy. 
n  ZM schvaluje  
1. udělení ocenění „Sportovec města“ za rok 2025 reprezentantovi v badmintonu Tomáši 
Klapalovi za mezinárodní úspěchy v roce 2025, kdy získal 2. místo ve smíšené čtyřhře na 

turnaji ADRIA U17 International 2025 v Chorvatsku, 2. místo ve smíšené čtyřhře a 3. místo 
ve čtyřhře mužů na turnaji 31. TEM Mirna U17 International 2025 ve Slovinsku, 3. místo 
ve čtyřhře mužů na turnaji Serbian U17 International-Novy Sad 2025 v Srbsku a za 3. 
místo ve čtyřhře mužů na turnaji Slovak Youth U17 International 2025 na Slovensku.  
2. předání finančního daru ve výši 5.000,00 Kč a pamětního listu reprezentantovi v 
badmintonu Tomáši Klapalovi. 
n  ZM příslušné podle § 19 odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), za použití § 68 
odst. 4 stavebního zákona vzalo na vědomí předloženou územní studii „ÚZEMNÍ 
STUDIE ÚS 5 – VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ BOHUMILA HRABALA“, 
souhlasí s návrhem řešení lokality v územní studii „ÚZEMNÍ STUDIE ÚS 5 – VEŘEJNÉ 
PROSTRANSTVÍ BOHUMILA HRABALA“ bez připomínek. 
n  ZM neschvaluje prodej celé ani části p.p.č. 267/2 v k.ú. Panská Habrová. 
n  ZM neschvaluje prodej celé ani části p.p.č. 511/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. 
n   ZM schvaluje prodej části p.p.č. 94/5 o výměře cca 57 m2 v k.ú. Panská Habrová 
za cenu 1.000,00 Kč/m2 + DPH + náklady na zajištění prodeje. Podmínkou prodeje 
bude závazek kupujících umístit nové oplocení mezi zbylou částí pozemku p.č. 94/5 a 
pozemkem st.p.č. 65 na jejich geodeticky vytyčenou vlastnickou hranici.  
Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová  
starosta města              místostarostka města

17www.rychnov-city.cz                                               Rychnovský zpravodaj 

ZDARMA PŘIVEZEME
Volejte na 724 049 368 

Červené i barevné kuřice. 

PERFEKT
ÚKLID s.r.o.

jednorázový
pravidelný
generální 

NABÍZÍME ÚKLID                      
VŠEHO DRUHU

TĚŠÍME SE NA 
SPOLUPRÁCI S VÁMI  

725-311-160

komerční prostory
společenské prostory
byty, kanceláře, SVJ a další

UKLÍZÍME Pro více informací nás
neváhejte kontaktovat

Perfektuklidy@seznam.cz    

604-666-510
Popřípadě se stavte v naší provozovně:
Sokolovská 1494 – v přízemí 
51601 Rychnov nad Kněžnou 

Hledáte textilní galanterii 
se širokým sortimentem 
pro všechny věkové 
skupiny, velkým výběrem 
přízí a potřeb pro 
paličkování, záclon z Tylexu 
Letovice? 
 
Najdete nás ve Vamberku 
na náměstí proti kostelu. 
Budeme se Vám rádi 
věnovat. 
  
Lenka Pernická – majitelka, 
tel.: 736 609 106 



KUPON KŘÍŽOVKY  
Rychnovského zpravodaje 2/2026

Tajenky 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
......................................................................

  Vyplněný kupon odešlete 
poštou, e-mailem nebo ho 

můžete vhodit do označené 
schránky v přízemí budovy 

Národního domu,  
Panská 79  

do 16. února 2026. 

Adresa: 

.......................................  

.......................................  

.......................................  

.......................................  

....................................... 

Výherci křížovky 1/2026 
Blahopřejeme úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z  Rychnovského zpravodaje   
12/2025 
Populonia - Toskánsku - zachovala věž - půdorysu       
kameny - nálože - ochozu

Tentokrát byli vylosováni:  
Milan Rickl, Wolkerova 34, Nový Bor,  
Miloš Dohnálek, Masarykova 933, Rychnov nad Kněžnou 
Marie Skořepová, Na Trávníku 1231, Rychnov nad Kněžnou 
Vylosovaní si své ceny mohou vyzvednout  
v Městském informačním centru na  náměstí.  

slovo opačného významu. – M. Ruský souhlas; hrdina; Okresní 
dopravní inspekce (zkr.); značka naší kosmetiky. – N. Belgický 
zpěvák; vyvýšenina při střetu hlavy s tvrdým předmětem. – O. Část 
obce Stachy; původce díla. – P. Značka india; značka našich 
elektrospotřebičů; značka trinitrotoluenu; řeka v Rusku. – R. 
Vládce Ruska; chemická značka astatu; MPZ Islandu; označení 
citlivosti fotomateriálů. 
 
SVISLE: 1. ČTVRTÁ TAJENKA. – 2. Mongolský pastevec; cizí ženské 
jméno; povlak na zubech; jméno herečky Mandlové. – 3. Na které 
místo; mytologický letec; druh pásovce; botanicky „javor“. – 4. 
Lihovina z rýže; zběhovec; příbuzné (familiárně); hlína; jméno 
spisovatele Pavla. – 5. Věnovat; první žena; natírat lesklým 
nátěrem. – 6. Japonská báseň; sušená tráva; druh slevy. – 7. 
Písmeno naší abecedy; zkratka pro Severoseverozápad; planetka. 
– 8. DRUHÝ DÍL PRVNÍ TAJENKY; domácí jméno Achilla. – 9. Indikt; 
ukazovací zájmeno. – 10. Klam; ucpávka ze dřeva u rybníků; 
slovenský národní park. – 11. Kozí pach; Africký stát; ošaceno. – 12. 
Bývalý náš reprezentant v hokeji; polévkový knedlíček; oklovati. – 
13. Svobodný statek; osobní zájmeno; sopečný kráter; umělý 
jazyk; hmotnostní jednotka Dánska. – 14. Druh tabáku; okraj 
kolem kola; popravčí (mn. č.); město v Rusku. – 15. Pochutina; 
ovinout; jednotka hmotnosti Indie; jméno spisovatele Jiráska. – 
16. TŘETÍ TAJENKA 
 
NÁPOVĚDA:  H – ONOT, O – NICOV, 6 – UTA, 7 – IRENE, 10 – ČAP, 
13 – MAAR, 14 – UTTA, 15 – MANU.         Vladimír Čihák 
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Původně knížecí hradiště zmiňované již v 9. století na nejjižnějším 
skalním výběžku nad soutokem říčky Smutná a ….. (PRVNÍ TAJENKA) 
z majetku pražských biskupů získal Pustou horu před rokem 1268 král 
Přemysl Otakar II. a  vybudoval zde kamenný hrad. Za krále Jana 
Lucemburského bylo založeno v předhradí město, které bylo roku 
1323 obehnáno hradbami. O současnou podobu zámku, jenž se 
jmenuje zámek ….. (DRUHÁ TAJENKA),se zasloužil jeho nejslavnější 
majitel ….. (TŘETÍ TAJENKA). Můžete si zde prohlédnout svatební sál, 
kde se konala svatba majitele zámku s ….. (ČTVRTÁ TAJENKA) a 
mnohé další zajímavosti jako je například sbírka dětských portrétů. 
Nynější majitel zde provádí rozsáhlé a nákladné opravy. V roce 1998 
byl zámek   poprvé v historii zpřístupněn veřejnosti. 
 
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA 
VODOROVNĚ:   A. Rod papoušků; prostřední jméno rozhlasového 
tělocvikáře Mlejnka. – B. Biblická hora; řeka v Rusku; zastarale 
„rodička“. – C. Náš radiolokátor; kunovitá šelma; značka vína. – D. 
Mravovědec; Okresní správa silnic (zkr.); Železniční depo (zkr.); 
římskými číslicemi 2001; darebák. – E. PRVNÍ DÍL PRVNÍ TAJENKY; 
obyvatel vesnice; nádoba u studny. – F. Obyvatel Ilavy; druh jelínka; 
výrobce elektrotechniky. – G. Obec v Orlických horách; římskými 
číslicemi 200; číšnický učeň. – H. Řeka v Rusku; jezero v Kanadě; město 
v Anglii; město ve Francii. – I. Unie paralympijských sportovců (zkr.); 
značka elektronvoltu (zkr.); rod papoušků; SPZ Tábora; Obchodní 
akademie (zkr.); Křivoklátský myslivecký revír (zkr.) – J. Jméno herečky 
Adamovské;  DRUHÁ TAJENKA; mléčný nápoj. – K. Chytil; spojka; 
objemová jednotka Číny; červenožlutá barva. – L. Řidičův navigátor; 

 POZNEJTE HRADY A ZÁMKY – 103.



Komenského 43, Rychnov nad Kněžnou

tel.: 491 513 605, e-mail: info@servisnotebook.cz

608 463 186www.servisnotebook.cz

Rychlá diagnostika a oprava – neztrácejte čas, vyřešíme váš problém co nejdříve
Servis PC, notebooků a serverů – od drobných oprav po složité instalace
Síťová řešení a WiFi konfi gurace – stabilní a bezpečné řešení pro fi rmy i domácnosti
Odstranění virů a malware, zálohování a obnova dat
IT podpora na míru – poradíme, nastavíme, optimalizujeme
Expresní servis na místě i vzdálená podpora – opravy i na dálku
Individuální přístup – řešení šité na míru

Jsme tu pro vás!

Profesionální IT servis - RYCHLE, SPOLEHLIVĚ, BEZ STAROSTÍ

Potřebujete spolehlivou IT podporu, která vás nenechá na holičkách? 
Máte problém s počítačem, sítí nebo serverem?

NESLIBUJEME, ALE OPRAVUJEME:

PRODEJ

nových i repasovaných

notebooků, skladem

na prodejně.

Ceny od 4.900,- Kč

31 let

notebooky, počítače, tablety, telefony, tiskárny, monitory

inzerát RK Zpravodaj 01-2026.indd   1 23.01.2026   15:18



prodej / Městská Habrová, RK
RD 7+1, CP 603 m2. Garáž, terasa, krb, spíž, 
šatna, zahrada, bazén,... PENB: G

PRODEJ / Byt. dům Uhřínov – Liberk, okr. RK 
Byt. dům, 7 byt. jednotek - 6x 2+1, 1x 3+1.
Výtěžnost více jak 4,5%/rok. PENB: E

pronájem / Byt 2+kk Rychnov nad Kněžnou 
Pronájem nového, vybaveného bytu 2+kk, CP 58 m2.
2. NP, výtah, balkon, komora. PENB: B

pronájem / Kom. prostory Rychnov n. Kn. 
Pronájem komerčních prostor s výlohou
a samostatným vchodem, CP 56 m2. PENB: G

PRODEJ / st. pozemek RK - Lokot, CP 1.194 m2, 2 328 300 Kč 
PRODEJ  / zem. pozemek RK, CP 10.233 m2, 600 000 Kč
PRODEJ  / zem. pozemek RK - Lipovka, CP 16.663 m2, 795 000 Kč

č. N13408
č. N13486
č. N13435

11 750 000 KČ

13 950 000 KČ

17 450 KČ/měs.

4 950 KČ/měs.

N13462

N13477

N13519

N13467

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu
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ASV VÝROBNÍ DRUŽSTVO, 
ŠKOLNÍ 71, 517 01 SOLNICE
TEL: 494 596 323, LUCIE JIREŠOVÁ, 
E-MAIL: MZDY@ASV-SOLNICE.CZ

PRACOVIŠTĚ SOLNICE A RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 
DO NAŠEHO TÝMU
HLEDÁME POSILY

DĚLNÍK VE VÝROBĚ
PŘEDÁK SMĚNY  
OPERÁTOR CNC
SEŘIZOVAČ STROJNÍCH ZAŘÍZENÍ 
SVÁŘEČ LEHKÝCH KONSTRUKCÍ 
MANIPULANT - ŘIDIČ VZV

KONTAKT

CO NABÍZÍME:

POKUD HLEDÁTE JISTOTU A FÉROVÉ PODMÍNKY 
V ČESKÉ FIRMĚ, PŘIDEJTE SE K NÁM!

DOBRÉ FINANČNÍ OHODNOCENÍ
PŘÍSPĚVEK NA STRAVOVÁNÍ
PŘÍSPĚVEK NA ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
PRAVIDELNÉ VÝKONNOSTNÍ ODMĚNY
ROČNÍ ODMĚNA FORMOU PŘÍSPĚVKU
NA PLUXEE FLEXI KARTU
MOŽNOST VYUŽITÍ VÝHODNÝCH TELEFONNÍCH
TARIFŮ I PRO ČLENY RODINY

       A DALŠÍ BENEFITY
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